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A szombatra virradó éjjelen Becs 
környékén úgyszólván valamennyi vas­
úti yona'on kisebb-nagyobb bombanob- 
banások történtek. A mb bánások a 
bécskönrryéki vasútvonalakat megron­
gálták és a közlekedést megnehezitet'- 
ték. A bécs—budapesi.i vonalon a bé­
csi keleti pályaudvar.ól 20 kilóméter tjá- 
vo’ságban felszakito.ták a vasútvonalat

A javítási munkálatok reggel megin­
dultak és délben már be is fejeződtek, 
a bécs—budapesti vasúti forgalom te­
hát Semmi akadályba nem ütközik. A 
bécsi nyugati pályaudvarról induló for­
galmat a robbanások miatt csak nagy 
kerülővel és késedelemmel tudják lebo­
nyolítani.

E londoni tőzsde a leszerelés bnkdsdra
látszik

Piros sankftsd
ünnepét mindig napsugarasnak, virág- 
diszesnek, pompázónak vágvtuk. A! 

ifászálásá—

A londoni tőzsdén erősen érzik, 
hogy biztosra veszik a leszerelési kon­
ferencia végleges csődjét. A repülőgép- 
gyárak részvényei robbanásszerűen 
emelkedtek, még pedig elsősorban azo- 
ke a vállalatoké, melyek a legerősebb

harci gépeket készítik. Tőzsdei körök 
olyan biztosak a hadiértékek emelkedé­
sében, hogy az elmúlt két napban táv­
iratilag ajánlo.ták összes ügyfeleiknek, 
hogy ezekből az értékekből annyit ve­
gyenek, amennyit csak tudnak.
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Liebertrau János erdélyi szász rá­
diótechnikus fe'őségével és 4 éves gyer­
mekével Bécs női egy ke etet leges csó­
nakkal akart Buda* °stre jutni i:t ro­
konai élnek és tőlük akart támogatási 
kérni, mert hónapok ó a nem. volt ke­
resete. Liebetrau éjszaka szökött át a 
határon csónakjával Dévénynél, mert 
nem érvényes útlevele. Hajnalban Po­
zsony közelében csónakjuk egy kiálló 
sziklába ütközött és elsüllyedt;. Liebe­
trau riaszLÓlövéseket adott le. A közeli 
kajak klub ügyeletes altisztje segítsé­
gükre indult, a férfit és gyermekét ki- 
mentéite, de az asszony odaveszett.

Halálos villámcsapás

rtékesilés i: Döt keresek
^__ 2420-24
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ztartási cikk Molnár La­
ze Molnára 2504-20

használt
ló.

Tótujfalun, a Fruzsina ucca 6 szám 
alatt van kis családi háza Dudás János 
40 éves MÁV szertámoknak. Tegnap 
estefelé családjával kiüli a ház veran­
dájára vacsorázni. Dudás mellett ült Er­
zsébet névii 12 éves leánya és lizéves fia. 
Hat óra tájban villám csaj .ott be a ház­
ba, amely Dudás Jánost agyonsujtott'a. 
Dudás Erzsébetnek a villámütés követ­
keztében baloldala megbénult és égési 
sebeket szenvedett. A kisfiú elájult, más 
baja nem történt. Dudásné a konyhá­
ban foglalatoskodott, a nagy dörrenés- 
ra a verandára rohant s mikor látta a 
történteket, idegrohamot kapott.
Franciaország katonai szövetséget kőt 

a szovjettel
Litvinov és Barlhou Géniben meg­

állapodtak, hogy végleges!. ik a Francia- 
ország és Oroszország között katonai 
szerződés kötése céljából folyó tárgya­
lásokat. Erre a szerződésre azért he­
lyez súlyt Franciaország, mert ezáltal 
megszűnne a német-orosz régebben kö­
tött együttműködési szerződés.

Világgá ment, mert nem vehette 
feleségűi imádottját

Fodor József 20 éves szergényi asz- 
ta'os.anone szülei lakásáról azzal távo­
zott el, hogy kocsmába megy. A kocs- 

, mában legénytársainak az. mondta, 
í hogy sohasem fog visszatérni, meri aty­

ja nem engedi elvenni azt a leányt, akjt 
szeret. Azó. a nyoma veszett.

A kegyetlen gazda büntetése
A derbyshire esküdtszék hatheti sú­

lyos börtönre Ítélt egy J. J. Mack nevii 
gazdát, aki egy ujszütöt kutyakölyköt 
elevenen elásott. Ezenkívül két évre el­
tiltották a kutyatartástól

Amerika küzde’me a banditákkal
Roosevelt elnök hat törvényt irt 

alá, amelyek mind az emberrabíók és 
banditák garázdálkodásának leküzdésé­
re irányulnak. Az egyik törvény felha­
talmazást ad az iga zs ágügymin isztte rne k, 
hogy az alárendelt hatóságokat a fegy­
veres karhata’om igénybevételére uta­
síthassa. A banditák az uj törvények 
megjelenésének napján fényes nappal 
kiraboltak egy bankot. Körülbelül 25 
ezer dollárt zsákmányoltak.

A Dréhr-tigy
Dréhr Imre ismeretes perében a 

védő megtámadta a büntetjőtörvénysizék 
hatáskörét és azt vitatja, hogy a Dréhr- 
ügy jog szerint páriámén.i bíróság elé 
tartozik. A törvényszék elutjasitoCta a 
védőnek ezt az előterjesztését, A védő 
folfolyamodást ado.t be a táblához. 
Amíg ezt el nem bírálják, az ügyben 
nem tarthatják meg a főtárgyalást.
Rekordnap egy francia repülőál'omácon

Le Bourget-ben, Franciaország 
egyik repülőáliomásán, rekordnap volt 
tegnap. 68 személyszállító repülőgép ér­
kezett és 549 utason kívül 556 kilogram 
postát tett le.

S«ÄK «öS. atem«- 
ujhódásának ünnepe ez. Lángoló fé­
nyességben világító.ta meg a Szenstiléleld 
az elméket és a lelkeket, felszabadulás« 
hozott a gyász alól, derűsebbé és iga- 
zabbá vált az élet és ennek emlékezetén» 
szeretjük ez ünnepen a tényt, a díszt, 
az örömöt.

Az idén kivételt teszünk a hagyó*-- 
mádban és nem sapsugarat és rózsái 
kérünk erre a napra, hanem abban lel­
nénk örömünket, ha feke.e felhők ho- 
malyositanák el a napnak ragyogását 
és sürii esőcseppek tépnék a rózsák szir­
mait. A tüzes nyelvek hajdani áldását 
helyett az életet adó harmatot és esőt 
epekedjük az égből. A felhőkbe burko- 
lózó és esőt árasztó ég tenné ma derűssé 
az ételünké, és az ég derüie okozza a bo­
rút az orcánkon.

^Felhők gyülekezését lessük, de 4- 
felhők nem a fejünk fölött gomolyog­
nak, hanem a messzi látóhatár szélért 
tornyosulnak. Komor viharfelhőkbe üt­
közik a világba kémtelő tekintet. Ezek< 
bői a felhőkből hasztalan várjuk az ái< 
dást, mert az átok üt bennük. A világ« 
veszedelem átkának felhőit üz-hajtrg 
mesterségesen az emberi kéz. Bukik 4 
leszerelési konferencia, éjjel-nappal 
üzemben a fegyvergyárak, baljósiatU 
licngok sokasodnak, cm egetik 1914-et, 
keresik a hasonlóságot az akkori és a 
mai idők közöl, és közben megfeled­
keznek a nagy különbözőségről: akkor 
még nem tudtuk azt, amit ma már fájó 
tapasz dóssal keservesen tudunk, tud­
juk, mit jelent a világháború.

Uj tüzes nyelvek támadtak erre a 
pünkösdi ünnepre, de ezek a tüzes nyel­
vek nem a Szentlélek megnvi!a;kozásaiy 
hanem emberi telkek sátánkodásai. AJ 
hajdani tüzes nyelvek az emberek meg­
újhodását hozták, a mostaniak az cm 
berek leigázását.

A Szentlélek tüzes nyelvei azt h!r* 
detiék: legyünk egyek, beszéljünk a lé 
lek nyelve szerint és keseredjünk el ön« 
hibánkon. ;

A mai tüzes nyelvek gyülölséget 
hirdetnek, kicsinyes érdekek érvényesü­
lését és csak a mások hibáját.

Az emberek nagv-nagv tömegében 
éi a vágyakozás, hogy a Szentlélek meg­
nyilatkozásai szerint élhessenek. Áhí­
tozzak' a megér.ó együttélést, a békes­
séget. a nyugalmat, a lélek és a testi 
nyugalmát. De akik kezükben tartják) 
a földi Sors irányítását, azok igyekeznek) 
eltéríteni a világot a Szentietektől óa 
harcra, háborúra bízta, ják őket. Miért!? 
Semmiért, hivságokér., nni’ó hatalmak­
ért, tűnő ábrándokért. Nem azok csör­
tetik a kardot, akiknek volna okuk, 
hogy elégtételt vegyenek a földi kéztől 
sza------ y-------- -z ' '

megaláztatásban és az igazságtalanság­
ban. j !«!■

' Nyomorúság, nehéz étet;-el ke ser™ 
" fos "dés, szenvedés fogékonnyá teszi a jó­

szar déku embert is, hogy az újkori tü- 
ze3 nyelvek uhm menjen. De ha meg­
valósulna c földön a szabadság, a de­
mokrácia, a tes.vériesség, akkor elkö­
vetkeznék az emberi jólét és nyugalom 

Ás ÓS a jryüiölködők magukra maradná­
nak, elvesztenék földi halalmukat és ei« 
oszolnának a Viharfelhők a világ feje 

.felől, mindnyájunk nagy könugebbségé- 
re, miként mbst fájó sziwei nézi a szm-



frcsi ember, tótit osztanak ex feje té'ői az
esőfelhők. , ,

Polgári szabadság es jólét: ez a 
biztosítéka a világbékének. Ez az élet 
leien ten ó a Szem.létek megnyilatkozása­
inak valóra válásit. A Szentlélek meg- 
Inyilatkozása és a világ békéje elvalasn- 
hetatlanui összefügg egymással, egyik

r 2. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG
Szentes, 1934.május_20.__

a másiknak szükségszerű és okszerű vé­
teláré ja. ,

Piros pünkösdnek ragyogását na­
gyon elhomályosítja az egyik o.dalon az, 
hogy nem gyülekeznek az esőfelhők, a 
a másik oldalon pedig az, hogy nagyon 
is fekete fellegek tornyosulnak életűnk 
egén.
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Nagy érdeklődés várja 
a mai klstökel gaidakongresszust

x hívására va- iá a gazdasági életben a javulást és
könnyebbedést. ,

tehetett elérni, hogy az év eleji kiadási 
hátralékok az év végére csökkentek.

— A bevételi eredményeket a gaz­
dasági termények hanyatló árai és a 
javadalmazások csökkentése is kedve­
zőtlenül befolyásolták, nagy mértékben 
ina szíván a városi földek jövedelmet,
1 I . Xo lm 1 nAAhr l>PVé-a fogyasztási és forgalmi adók bevé­

teleit, ^tatában a köztartozásokból var­
ható bevételeket.

-- A város háztartására igen súlyos 
teherként nehezedtek az akarni hozzájá­
rulások, továbbá az állami iskolák épü­
let tenvartási költségei, a szegenyugyi 
kiadások állandó nagy mértékű emel­
kedése s a váltók ölesönök kama terhei 
71.238 pengőt tettek ki az állami hozzá­
járulások es az iskola fentartási költsé­
gek

Elhelyezkedne j|
tartásban, teheti
teljesen jártas, 
monyi Ernő ucl Ivónál
Fiatat kovácsseíjl9-ig;
műhelybe javitló Lantps E
csépléshez Bérc 
kovács.

aksi Sáli de 
nóczi Marg 
hite, InziHázmesternek __ ,, ..

lakásért és fizetgadi Ilona. N 
ucca 18 szám

A Kistőkei Gazdakör hívására va 
sárnap délután 3 órakor összegyütekez- 
pek a kistőkei népháznál a szén esi gaz­
dák, de eljönnek nagy számmal a kör­
nyékbeliek is. Az összes időszerű kér­
dések szerepelnek a gazdakongresszus 
tárgysorozatán. Politikamentesen leltár- 
ják a mezőgazdaság helyzetét és rávi­
lágítanak arra, melyek azok a Lehetőse­
gek, meivek megvalósulása meghozhat-

MOECÖSHMIÁZ
Á gazdakongresszus hatarozala.it el- 

juttatják a kormányhoz is és bíznak ben­
ne,- hogy az illetékes tényezők figyelem­
be’ fogják venni a gazdakivánságokat 
és javaslatokat, annál is inkább, mert a 
kistőkeiek kezdeményezésére a kormány 
nemrégiben a védett birtokosok hely­
zetén is segített.

Vasárnap 4, negyed 7 és fél 9-kor 
Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9-kor 
Kedden 8 órakor

nagy ünnepi 
előadások!

Sofflörképxőtanfolyam

kezdődik iunius 4-én SZENTESEN oki. gépészmérnök .

Vasárnap i
A legragyogóbb sikerű, legttindöklőbb történet
I. FERENC JÓZSEF idejéből :

A régi Jó Hók
kezdődik junius 4-én SZENTESEN oki. gépészmérnök és miniszteri engedéllyel ren­
delkező oktató vezetése mellett. A tanfolyamon teljes felelősség mellett előkészítünk 
és levizsgáztatunk minden jelentkezőt, személyautó, teherautó, traktor és "^^érék- 
párral. Érdeklődőknek díjtalan felvilágosítást ad és jelentkezéseket elfogad FÜSTI

VMrtftr RÁDIÖHÁE Telelen iM.

Főszerepben : Gretl Theimer, Hansie Niese, Georg 
Alexander. — További szereplők : a Theater an der 
Wien és a Burgtheater tagjai, a bécsi opera 200 

tagú balettkara.
MAGYAR HÍRADÓ NAGY VARIETE

fl várost földek hasznosítása

Hétien és Hetiden:
Nagy magyar film és a legttindöklőbb operett. 

A legjobb magyar művészek — álomszerű revük 
A magyar film:

Esetleg egv évvel meghosszabbítják a klshaszonbérleteket

rosi
A gazdasági év végével tejár a vá- gyönge tesz a termés és nehézségekbe 
kishaszonberletek bérié i ideje. Elő- fog ütközni a városi földek hasznositá- 

.........  ” ’ sa, mert csak kevesen lesznek abban are gondoskodni keli a földek további 
hasznosításáról. A júniusi közgyűlés fog­
ja ezt a kérdést tárgyaim, mert sürgős 
az intézkedés. Ha ugyanis a közgyűlés a 
földek újabb bérbeadását határozná el, 
ekkor hamarosan mieg keli tartani az 
árverést, hogy az esetleg parcella nélkül 
maradók másutt nézhessenek bérle 
után. Minthogy azonban az árverés al­
kalmával óvadékot is keli felenni, tulko- 
rán sem tehet megtartani az árverést], 
mert a bérlőknek a termés betakarítása 
lelőtt nincs pénzük az óvadékra.

Egyébként komoly tormában fel­
vetődött az árverés elhalasztásának a 
gondolata. A terv pártolói abból indul­
nak ki, hogy Szentesen előreláthatólag

helyzetben, hogy az árveréskor pénzzel 
rendelkezzenek és te tudják tenni az 
óvadékot. A város pedig éppen a kis­
emberek támogatására adja ki kis par­
cellákban a földjeit, tehát nem volna a 
célnak megfelelő, ha a mostani pénz­
hiány miatt a kisemberek kiszorulnának 
az árverezők közül.
dővei hosszabbítsák meg a városi íöi- 

Arrói van szó, hogy a közgyűlésen 
indítványozni fogják, hogy egy eszten­
dő k bér eié, az eddigi letétietek mellett 
és csak jövőre tar.sák meg az árverést, 
mikor remélhetőleg kedvezőbb gazda­
sági viszonyok között lehet hasznositiam 
a Földeket

Nyugágy
P 5-80
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Uica a vadevezés
Főszerepben az ünnepelt Pál Erzsi, Raffay Erzsi, 
Herczegh Jenő, Komlós Vilmos. Liget — Margitszi­

get — szerelem. — Utána a tündöklő operett:

A rlél leányok
Főszerepben : Dolores del Rió. Álomszép fotográfiák

B csongrádi ajánlót 
a lillamosblzottság elölt

Kossuth 0. 26. „A Hl Boltunk” Telelői: 80.

Br. Harucker ucca
1—3 sz. alatti ház 
eladó. or. wtflfj amid.

fl város gazdálkodása
,Nem megnyugtatóak az eredmények"

A most készülő polgármesteri öves 
jelentésben dr Stammler Ákos főszám­
vevő részletesen beszámol a város va­
gyoni helyzetéről és gazdálkodásáról. 
Többek között a következő megállapí­
tásokat teszi:

— Ha a gazdasági helyzet cíí el­
múlt évben nem is súlyosbodó.t any- 
nyira, mégis a város 1933 évi bevé­
teleméi további nagyfokú esés mutat­
kozik, aminek magyarázata ax, hogy a 
városi háztartás mérlegére az előző év 
is éreztet1 hatását, sőt több előző évnek 
irreális bevételi előirányzata, mely a 
községi pót adónak lehetőleg alacslonv 
százalékban való mesterséges megtar­

tását célozta, azt még évekig károsan 
fogja befolyásolni.

— Az 1933. évi gazdálkodásunk 
eredménye más közütetekéhez viszonyí­
tó; tan lehet elfogadható, de a magunk 
szempontjából megnyugtatónak nem 
található. Az egyes részeiben kedvezőbb 
bevételi eredmény munden igyekezetünk 
mellett csak úgy volt elérhető, hogy a 
forgalmi adóalapból az előző évinél na­
gyobb államsegélyt kaptunk, fontster- 
ílng és dollárkötesönünk után csak két

TARCSAFURDO
- BAD TATZMANNSDORF

Burgenland. Világhírű szív — és női — gyógy­
fürdő. Természetes szénsavas és vasláp (moor) 
fürdők. Fürdőidény i április-november. Felvilá­
gosítással és prospektussal szolgál: FÜRDÖ- 
IGAZGATÓSAG, BAD TATZMANNSDORF, 

agy a magyarországi megbízott: ERDŐS JÓ- 
SEF..................... "" " ""
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A villamosmü igazgatóságának teg­
napi ülésén bemutatták a csongrádi 
áramellátásra tett; ajánlatot és jelentést 
teltek a versenytárgyalás eredményéről 
Az igazgatóság tudomásul vette a beje­
lentéseké. és kimondotta, hogy az aján­
latot utólagos jóváhagyás vegeit a vá­
rosi közgyűlés elé terjeszti.
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havi törlesztést keltetjt teljesítenünk, to­
vábbá azért, mert a legszigorúbban 
ragaszkodtam a belügyminiszter által 
elrendelt 10 százalékos zároláshoz és így

Siepl# ellen csak az uj 
BBBQA szeplőkrémet használja 
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Csökkenőben van a megyében 
sertéspestis terjedése

__Szentes, 1934. május 20.

A ragadós állati betegségek állá­
sáról kiadott legújabb jelentés szerint 
Csongrádmegye területén az utolsó két 
hétben a köve.kező állatbetjegségeket 
tar.ották nyilván:

léptene Csongrádon 1 udvarban. 1 
tanyában (uj);

ivarszervi lióiyagos kiütés Szene­
sen 1 tanyában ló;

rühösség Fábiánban 1 majorban ló 
és szarvasmarha, Kisteleken 1 tanyá­
ban ló, Csongrádon 2 tanyában. 1 ud­
varon ló:

sertéspes.is Kisteleken 4 udvaron 
(ebből uj 1), Sövényházán 1 udvaron, 
A Igyon 1 udvaron (uj), Dorozsmán 8 
udvaron, 7 tanyában (ebből uj 1 udvar, 
2 tanya), Sándorfalván 9 udvaron, Tá­
pén 1 udvaron, 2 tanyában, Mindszen­
ten 9 udvaron, 2 tanyában (ebbői uj 1 
udvar), Szegváron 4 udvaron (uj 1 ud­
var), Csongrádon 5 udvaron. Szentesen 
1 tanyában, 1 udvaron (uj);

Sertésorbánc Csongrádon 4 tanyá­
ban (ebből uj 2 tanya).

Zöldhiteleket
folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak R.-T. 
Békéscsaba, il, Andrássy ut 54. Telefon: 215.

Bottal támadt a végrehajtóra« 
két hetet kapott érte

. hoS'.
kilakoltassa. Feke.e kijelentette, hogy 
télviz idején nem miegy ki a lakásból, 
mire Csery Emit bírósági végrehajtó 
három órai haladékot ado t a kiköltö­
zésre. Három órakor ismét megjelent a 
végrehajtó a lakásban. Feke.e ekkor

botot ragadott és ütésre emelve, távo­
zásra szólító.ta tei Csery Emilt,, ekkor 
a végrehajtó védekezésül revolvert rán­
tó,t és Feketje mellének szegezte.

A kilakoltatásból igy nem lett1 sem­
mi, ellenben Feketét a szegedi törvény­
szék most von a felelősségre és 14 napi 
fogházra ítélte.

—o—
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evezős nadrágok
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flrzénes gyilkosság Dorozsmán
Pénteken délután özvegy Bogárdi 

Andrásné 68 éves dorozsmai' asszony

«yanus körülmények közöli meghalt. A 
átósági orvos teUioncoka a holttestet 

és megállapító ,'ta, hogy a halált arzén- 
mérgezés okozta.

Az asszon>- már hetek ó n beteges­
kedett. Felmerült az a gyant, liogy va­
laki előre megfontoltan és tervszerűen 
arzént kevert az asszonételébe, hogy

lassú halállal elpusztítsa.
A nyomozás megállapító.ta, hogy 

a szerencsétlen végű asszonynak nem 
voltak hozzá tartozói. Ellenben volt, tíz 
hoki földje. A nyomozás most azi ku- 
ta.ja, liogy kinek állt érdekében eltenni 
láb alól az öregasszonyt. Többeke. ki­
hallgat.ak, de valamennyien tagadták, 
hogy bármi közük volna Bogárdi Alid­
ra sne erőszakos halálához.

“* *^*^*^*^ warm

Elkésetten enyhítették 
a kukeri«amoly-rendeletet

hordják össze, vagy pedig a szabadban 
egv méter vas agoíi szamával’befödik, 
minden o'dalról lietakarják.

Az uj rendelet figyelembe ve.te a 
gazdakivánságokat és a gazdasági élet 
követelményeit, csak az a nagy baja 
hogy akkor mondják mleg a gazdának, 
hogy nem keli elégetnie a szárat, mikor 
már napokkal előbb köteles voll \el- 
égetm

Május 15-ig ei kellett vermelni vagy 
égetni a kukoricaszára: a kukoricamoly 
terjedésének megakadályozására. Szi­
gorú rendelkezés van arról, hogy mi 
töriénik azzal a gazdával, aki az emlí­
tett határnapig nem tesz eleget az elő­
írásnak. A gazdák már többször kérték 
a rendelet megváltoztatását és az idén is 
sok kérelem érkezeti be a gazdaérde­
keltségektől a minisztériumiba ós a rend­
kívüli időjárásra való tekintett/el kérték, 
hogy ne hajtsák végre .eljes szigorral 
a rendeletet, mert félő, hogy őszre nem 
lesz elég kukoricaszár.

El következeit május 15-e és a mi­
nisztérium nem intézkedett a rendelet 
megváltoztatása iránt. Ellenben két nap­
pal ezelőtt, tehát május 15-e után, érte­
sítette a miniszter a hatóságot, hogy 
enyhíti a kukoricamoly ellem védekezés 
tárgyában kiadott korábbi rendeletiét.

Az idei rendkívüli időjárásra való 
tekintettél a miniszter erre az évre kivé­
telesen úgy rendelkezett, hogy a védeke­
zésre elegendő, ha a szárat a gazdák 
padláson, pajtában vagy más zárt nelyen

Kárpitos
munkáiéit adja

Szabó István
kárpitos westerlies

Kossuth ucca 26 szám alatt.
Készítek tervek és rajzok szerint modern ülő­
bútorokat i rekamiert, föleit, díványt, függönyt 

és mindennemű kárpitozást.
Elsőrendű Javlfö letfflltely 

Modern tapötösös
Tanone felvétetik________2099

• cáV>«n

800.000
autóban van rádió
Lehetséges-e, hogy még vannak, 
okik azon gondolkoznak, szerel­
tessenek-e lakásukba rádiói 
vagy sem? A rádió ma seht»U 
•em nélkülözhető. Kérjen szak« 
tanácsot a legközelebbi 
Orion rádiókereskedőtől

ŐsienRADIO

Lelopták a padlásról 
a száradó fehérneműt

özvegy Kőröst Imréné Széchenyi 
ucca 10 szám alatti lakos tegnap lopást 
jelente.l a rendőrségen. Panaszában elő 
adta, hogy a múlt éjszaka ismeretlen 
tolvaj jári a háza padlásán, ahonnan a 
száradni te „kasztod fehémemüek kö­
zül több darabot ellopott;. Kára körül­
belül tíz pengő.

A panasz alapján a rendőrség meg­
indító ta a nyomozást.

Sulim MpÉimli a ligetben
Szigorúan ellenőrzik a lövőben 

a kerékpározókat
Panasz érkezett a rendőrségre, 

hoigy a tilalom ellenére sokan kerékpá­
roznak a ligetben, miáltal nagymérték­
ben veszélyezte.ik a gyanútlanul sétáiéi 
közönség és különösen a kisgyermekek 
tes.i épséget. A panasz folytan a rend­
őrség elhatározta, hogy erélyesen véget 
vet a tűrhetetlen állapotnak. Az őrsze­
mek és a járőrök utasi ást kaptak, 
hogy a kerékpárosokat a ligetben, de 
a varos egyéb részein is fokozottabban 
figyeljék ei a legcsekélyebb rendellenes­
sé" esetén is a szabálytalanul közleke­
dőket jelentsék tel a kapitányságon. A 
közlekedési szabályok ellen vétőket a 
jövőben szigorúan büntetni fogják.

Turcli&nyl
müvészképei

elsirendttek
(Gazdasági Egyesület székhaza,)

a iigiti ntab SnlfizísÉndi 
afcadílpi

Pál nappal ezelőtt az Alföldi Új­
ság közérdekű levelet között, amely szö- 
vá'tette, hqgy a ligetben nagy a por és 
kívánatosnak tartotta a üget útjainak! 
rendszeres öntözését.

A városházán azt mondják, hogy 
nehéz kérdés a liget öntözése, amíg erre 
a célra kutat, illetve öntfözőmüvet nemi 
létesítenek. A kocsival v , ó locsolásnak! 
az az akadálya, liogy a . felvágja 
és tönkreteszi a liget v i különben 
is a nyárt időszakban a városnak nemi 
áli elegendő ló a rendelkezésére. A lo- 
csolóautóval való locsolás viszont igen 
költséges és tekintettel arra, liogy a 
városi uccák öntözését is csak nagy ne­
hézséggel tudják biztosítani, nem lehet 
szó arról, hogy a focsolóautó rendszere­
sen lejárjon a ligetbe.

Tervbe vették, liogy a jövő éin költ­
ségvetésbe nagyobb összeget állítanak) 
be a locsolás költségeire és akkor jövőről 
gondoskodhatnak a ligeti utak állandó 
öntözéséről is. -*
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Érdekes számok és adatok 
szárazságról és esőről

Szentesen 1915-ben inti n legnagyobb, 1920 ben a legblsebb a csapadék
Mostanában a szárazságról esik a

legtöbb szó és gyakran emlegettek péi- 
lakat ' ' "<lakat, hogy ekkor így volt, akkor úgy 

volt. Nem érdektelen tanulmányozni, 
hogyan is állunk Inálunk a szárazsággal 
és az esővel.

Mindenek előtt meg keli állapítani, 
hogy nem helytálló az az állítás, mintha 
a csatornázás következménye lenne a 
szárazság. Ha a vadvizek levezetése mi­
att kevesbedett volna meg a csapadék, 
akkor ez a csökkenés fokozatosan ál­
lott volna be. Már pedig a szárazságnak 
nincs törvénye, teljesen rendszerbelenut 
jelentkezik, mint ahogyan a csapadék 
mennyisége is rendszertelenül változik. 
Az említed feltevés ellen szói a körül­
mény is, hogv a nagy vizek, tengerek 
mentén is sűrűn adódik szárazság, fel­
dúllak felhozzuk, hogy a világon a leg 
kevesebb eső Délamerikában, a Csen 
des óceán partján levő Iqique nevű he­
lyen esik, évienként összesen 5 milli­
méter .

Esőben leggazdagabb Hátsó-India 
egyik tartománya, ahol az évi átlag 11 
meter 63 centiméter. Ezzel szemben 
Magyarország évi csapadékátlaga mind­
össze 500—600 milliméter. Európában 
a legtöbb csapadékot Cirkvemca szigete 
-kapp, 464 centimétert, a szárazföldön

pcdio- Milánó, évi 101 centimé .ért.
Szentesen 1915-ben volt legbősé­

gesebb a csapadék. Akkor 937 millime­
ter eső ese.'t. Legkevesebb esőt 1920- 
ban mértek, 425 mii Hímé .eres volt az 
egész évi csapadék.

Esőben legbőségesebb a nyárig idő­
szak, különösen a június hónap. Szen­
tesen a nyári hónapokban a leg.öbb 
eső 1915-ben volt: 313 milliméter, a leg­
kevesebb 1930-ban: 71 milliméter.

Mióta a magyarok itt laknak, tehát 
több mint ezer esztendeje, összesen 
nvoIcvanháromszor sújtotta az országot 
puszti.ó aszály és tizenkilencszer volt ka­
lász; rófáhs mértékű esőzés.

napján. Hogy a hatalmas közönséget 
idejében el lehessen helyezni, autóbusz­
közlekedést álh ottak be mérsékelt vitel­
en j ja 1. A pályaterveihez vezető uccák 
végén lesznek a pénztárak, hogy a város 
minden részéből kiözönlő közönség 
könnyen jegyhez juthasson. Rossz idő, 
vagy nagv eső esetén — amit adna a 
jó Isten —, egy hét múlva, május 27-en, 
vasárnap tesz á verseny.

A lóverseny jegyei egyúttal sors­
jegyek is, a felnőttek jegyszelvényeivel 
sorshúzás utján egy ponilovat, a gyer­
mekek jegyszelvényeivel egy csacsit sor­
solunk ki a negyedik futam után követ­
kező nagy szünetben. A jégysaelvenye- 
ket a pénztárnál Szedik el és ott teszik 
urnába. A kisorsolandó ponit és csacsit 
ünnep első és másodnapján délelőtt mu­
tatják be a forgalmasabb uccákon a 
közönségnek.

A lóverseny helyárai: 5 személyes 
páholy 4 pengő, tribünülés 80 fillér, 
ülőhely 40 fillér, állóhely 20 t., gyer­
mekjegy 20 fillér. Jegyek ünnep más

Az utóbbi időben 1904, 1907, 1911, 
1917 és 1920 volt száraz esztendő.

A régi krónikák feljegyezték, hogy 
1473-ban és 1474-ben akkora volt a szá­
razság, hogy gyalogszerrel át lehetet gá­
zolni a Dunán.

Az időjárási tudomány megállapí­
tása szerint a vándorló ciklonoktól függ 
a csapadék. Eső csak a tenger felől 
várható, szárazföldi párolgásból nem 
lesz eső. Tiszta és pormentes időben 
nem tud csapadék képződni.

Kiszámították, hogy a szárazföldre 
egy esztendőben átlagosan 130,000 köb- 
k lóimé tér csapadék hull alá.

főpénztár állandó per 
manenciáhan van.

A lóversenytéren sátorvendéglőket, 
cukrászdát állítottak fel. térzenét a 
cserkészzenekar ad.

eZJétéhonplu gü mlír Jlarasorsjátéh!

ALAPVIZSCaHA
SZIGORLATRA

vegye igénybe

KATONA
ittgj sieminárgumáit

Húzás Junlus 6-án
Fftnyerc-iéiiv 40.000 ar. pengő»

ezenkívül 17000 különböző nyeremény.
A nyaram«nyekct ntlnG Muptmlitii Illetik ki.

Sorsjegy ára:

ista P *- Fél P rse
Kapható minden bank, sorsjegyüzletben, dohánytőzsdében stb. Vala­
mint a Pénzügyigazgatóságnál, Budapest, V. kér. Szalay ucca 10—12.

Tudnivalók a hétlöt lóversenyre
I verseniintézftsíg tájékoztatása a közönséghez

Holnap, Pünkösd másnapján dél­
után pontosan fél három órakor kezdő 
dik a teisőcsordajárási versenypályán a 
lóverseny, amely minden . tekintet ben 
érdekes, vonzó és értékes látvfinyossiágöt 
ígér.

A lóversenyen összesen nyolc fu­
tam van. Az. I. futam sikverseny Szen­
tes város dijáért 1600 méteres távon. A 
versenynap második száma külön látvá­
nyosság: a csendőr tovasatosptály nagy 
szerű lovasainak díjugratása, amely a 
páholysorok és a tribünök előtt léte­
sített külön kis rondón állított 12 aka­
dályon keresztül folyik le. Tíz ló és 
lovas mutatja be a különböző akadá­
lyokon keresztül a szebhnél-szebb ug­
ratásokat. A III. futam 1600 méteres 
távon gazdák sikversenye a vármegye 
dijáért, míg a IV. futam a takarékpénz­

tárak dijáért gátverseny lesz. Táv 2400
méter. Az V. futatm ismét sikverseny 
2400 méteres távon az uradalmak dijá­
ért, a VI. futam viszont ismét sikver­
seny 2000 méteren a földmivelésügyi 
minisztérium dijáért. A VII. futamnak 
állították be a gazdák kocsiversenyét;, 
amelyre eddig L. Horváth Ignác, Juhász 
Ferenc, Kátai Pál Ferenc, Pataki János, 
Fekete Lajos szentesi, dr Ernyey 
György vásárhelyi gazdák neveztek be 
kéttősfogataikkal. Nevezéseket: a ver­
seny in tézőség a startoszlopnái is elfogat 
még. — A versenynap utolsó száma a 
nyeretlenek sikversenye 1400 méterles 
tavon.

A versenyintézőség ezúton közli a 
közönséggel az alábbi tájékoztatásit):

A versenynap pontosan déhtián léi
* • ■ k - -.....................
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pata kozott.

Fél hatka aZ SzMTK 
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zésre, amely 1 , 
lődést váltott ^ 
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Molnár Anti [stván, Töröli 
Lajos, Cseh ,z janos, Józsi

(fl vasút perc az utas 
a retúrjegy miatt

Néhány- héttel ezelőtt a MÁV fel­
jelentést tet|t egy szegedi kereskedő el­
len, amiért retúrjeggyel utazol]t Hódme­
zővásárhelyig, holott utazásának végcél­
ja Szentes volt. A szentesi utasok egy- 
vésze rendszerint csak Hódmezővásár­
helyig váltja meg jegyét, ahol retúr­
jegyet vált Szegedig és vissza. Az uta­
sok’ egyrésze ugyanis rájött arra, hogy 
ezzel a móddal Szentes és Szeged vi­
szonylatban az oda- és visszautazásnál 
90 fillért lehet megtakarítani.

Az ilyen utazást a MÁV üzletsza­
bályzata visszaélésnek minősíti, mert a 
retur-kedvezményt csupán a vásárhe­
lyiek, illetve szegediek vehe.ik igénybe, 
akik a vonaton belül laknak. A sza­
bálytalan utazás megakadályozására a 
MÁV figyeltette az utasokat. Észrevet­
ték az ellenőrök, hogy egy szegedi ke­
reskedő, aki Szegedien retúrjegye, vál­
tott Vásárhelyig, ott nem fejezte be az 
utazást, hanem rendes jegyet váltott és
a szentesi mo.orossai folytatja útját. A 
—««..*. -11—-K-   - 1 skedőt,vasúti ellenőr igazoltatta a keres---------
akit a MÁV a vasúti üzletszabályzat; ki­
játszása címén feljelentett.

Az érdekes ügy most került tár 
gválásra a szegedi járásbíróságon. A bí­
róság a retúrjeggyel utazó kereskedőt 
nemcsak a teljes vasúti jegy árának a 
megfizetésére ítélte, hanem a MÁV üz­
letszabályzat által előirt; pénzbüntetést 
is alkalmazta, mim tán az utas nem volt 
hajlandó a kalauznak a vasút áltat meg- 

I állapított összesret: mesrfizetni.
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Szentes, 1954. május 20.
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NAPIHIREK
Vasárnap, május 20. Róm. kát.: G. 

Pünkösd vasárnap. — Protestáns: r. 
Pünkösd vasárnap. — Nap kél: 4.18 
órakor, nyugszik: 7.35 órakor. — Hold 
kél: 10.06 órakor, nyugszik: 0.25 órakor

Időjelzés: Élénk északi légáramlás 
a hőmérséklet csökkenésével. Zivataros 
esők' különösen keleten és északkelé en.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 10, árpa —, zab — pen­
gén 11—12 pengő. — A budapesti ter­
ménytőzsdén búza tiszavidéki 78 kg-os 
11.50, árpa 10.90, zab 11.85, tengeri 9.60 
pengő. — Szállítási dij Szén es állo­
mástól Budapestig 15 tonnás külde­
ménynél 100 kg-ként 157 fillér.

— Hivata’Oj gyapjuárak. Május 17- 
tői további intézkedésig a következő hi­
vatalos gyapjuárakat adták ki: finom 
szőve tgyapju könnyű 183, közepes 166, 
nehéz 156, igen nehéz 141, középfülöm 
sző ve tgyapju könnyű 166, közepes 156, 
nehéz Í46, igen nehéz 133, durva sző­
ve tgyapju nehéz 136, igen nehéz 121, 
finom tésüsgyapju könnyű 193, közepes* 
176, nehéz 166, igen nehéz 153, közép- 
finom fésüsgyapju könnyű 183, közepes 
166, nehéz 156, igen nehéz 141, durva 
tésüsgyapju könnyű 178, közepes 161, 
nehéz 151, igen nehéz 136, keresztezett 
fésüsgyapju könnyű 166, közepes 153, 
nehéz 146, igen nehéz 133, cigájagyapju 
közepes 144, nehéz 136, igen nehéz 125, 
rackagyapju fehér közepes 116, nehéz 
108, igen nehéz 100, színes közepes 100, 
nehéz 91, igen nehéz 83 fillér kilogram­
monként.

— Tisztelt olvasóinknak, előtize- 
inknek és hirdetőinknek kellemes jéis 
boldog pünkösdi ünnepeket kívánunk

— Lapunk legközelebbi száma a 
pünkösdi ünnepek után szerdán réggé 
a rendes időben jelenik meg.

—o—

is. Dóczi Pecókát el je 
gyezte Bogdany Antal.

Köszönetnyilvánítás. Fájó szív­
vel mondunk köszöneté: azoknak a jó 
rokonoknak, jóbarátoknak és megtisz­
telőknek, akik a mi felejthetetlen ked­
ves halottunk, idős Soós József t. hó 
17-én történt temetésén megjelentek, ra­
vatalára koszorúkat és virágot helyeztek 
részvétük kifejezésével nagy fájdalmun­
kat enyhíteni igyekeztek. Külön fejez­
zük ki köszönetünke. a vendéglő» kar- 
társaknak és a temetésen megjelent ma­
gvar és cigányzenekarok tagjainak. — 
Szentes, 1934.' május 19. A gyászoló 
család.

— Jövő vasárnap gyűléseinek »a 
földhözjuttatottak. A szentesi föklhöz- 
juttatotjtak május 27-én, jövő vasárnap 
délelőtt gyűlést tartanak a városházán 
helyzetük 'megbeszélésére.

— Földmunkások pünkösd első 
najrján a Református Körben bálát ren­
deznek este 8 órai kezdeitiei^ reggel 4 
óráig, melyre a mulatni vágyó ifjúságot 
tisztelettel meghívja a Rendezőség. Be­
lépődíj személyenként 80 fillér.

aurut,ui UJSflu

1 Frontharcosok! Vasárnap dél­
után 3 órakor Vásárhelyen ünnepélyes 
zász'ószentelés lesz. Felhívom a baj tár­
sakat, hogy ezen az ünnepélyen lehető­
leg minél nagyobb számiban vegyenek 
részt. Indulás a vasútállomásról délután 
1 óra 54 perckor, vissza indulás Vásár­
helyről 6—7 óra között. Útiköltség oda- 
vissza 2 pengő 40 fillér. Társasvacsora 
nem lesz, tehát az útiköltségen kívül naás 
kiadás nincs. — Könnertn, h. veze.ő- 
tiszt.

Panama Ing (készen) 3 P
Férfi mosó-ruhaanyagok a

Brail AruMzb*.
— A Kultur Egylet nagyszabású 

hangversenyre készül junius 2-án. Kon ez 
János hegedűművész, a budapesti Zene­
művészeti Főiskola tanára, aki nemcsak 
egyike a legkitűnőbb magyar hegedű­
söknek, hanem Bécsben, Berlinben és 
más városokban tartott hangversenyei 
révén európai hírnevet szerzett magá­
nak, résztvesz a Kultur Egylet hang­
versenyén több hegedüszámmal. De a 
műsor többi szereplői, Novobáczkyné 
Sándor Méta, Cser István mérnök és a 
filharmónikus zenekar is bizonyára igen 
széleskörű érdeklődést fognak támasz­
tani. A rendezőség most dolgozik a rész­
letes műsor összeállításán.

— Jövő vasárnap tesz a tanoncmun- 
kakiáilitás. A pünkösdi ünnepek miatt 
késedelmet szenvedett tjanoncmiunkaki- 
állitás f. hó 27-én, vasárnap lesz meg­
tartva az Ipartcstűiét nagytermében. 
Kiállításra kerülnek a tanonooknak úgy 
a műhelyt, mint iskolai munkái. A ki­
állítás megnyitása délelőtt 11 órakor 
lesz és este 7 óráig marad nyitva. A 
kiállításra készült munkák csütörtökön 
estig az Ipartestülethez beszállítandó!-:. 
Belépődíj személyenként 20 fillér, ta­
nulók részére 10 fillér. A belépődíjak­
ból befolyó összeget a tanoncok buda­
pesti kirándulásának költségeire fordít­
juk. A kiállítás megtekintésére az ér­
deklődő közönséget, az Ipartestület tag­
jait és szülőket tiszte lettel meghívja az 
Ipartcstület elnöksége.

ül Midp leányainkat külföldre!
A külföldi iskoláknál többel nyújt a budapesti

BAÁR-MADAS
REFOHHATUS LEáMVnEIIELÖiniÉZET.

Alapos nvelvi kiképzés. Internátus. Líceum. Tovább­
képző. Gyors és gépiró, főző, varrótanfolyam. Buda 
legszebb és legegészségesebb helyén, II., Lórántfy 
Zsuzsámra ut 3. Teljesen modern berendezés. Mérsé­

kelt árak. Kívánatra értesítőt küld az Igazgatóság.

I
.en !••

jj'. l
.... a

— Sírkövek, keretek művészies tor 
mában egész rövid ideig fázis adó mente 
lesen, temetői munkák jiontosan készül­
nek PáUtynái.

— Vekerháti Gazdakörben május 
20-án este 7 órai kezdettel bái lesz, 
melyre a mulatni óhajtó közönséget sze­
retettel meghívja a rendezőség.

— Dr Albertényi Andor kir. köz­
jegyző a dr Jakab Zoltántól átvetjt kir. 
közjegyzői irodáját Tóth József ucca 4 
szám alá (megyeházzal szemben) he­
lyezte át és működését megkezdetne.

I. r.
Szedett ptltj. 7 /<.__ne.__ nn
Szedett közt. 2 4n 70 
Szedett köm. __ 'í
I, r. öreg^r. _
II. r. oregs<_ __ „_
Szedett ker<tt ,

csemegén«. __ 
SonkflSÜldo t __

...........
Tudatoni a közönséggel, 
togy a gg«em. Állandó
üzemet tartó háJy> Fíbján_
Sebestyén. 2516-31

Cserkészfelszerelések
mindennemű sportcikkek

Tenníszűtő és labda kölcsönzés, hurozás-javitás
Fodor Sportároházban

— Kossuth ucca 18 szám. —

^ laba

megsegíti a valódi

DIANA
SÓSBORSZESZ

BEDÖOZSOLESRE, MASSZÍROZÁSRA

— Elhízott egyéneknél a már rég­
óta szívesen alkalmazott természetes 
»Ferenc József« keserüvizkuna a bélmü- 
ködést erőteljesen előmozdítja, az anyag­
cserét tetemesen élénkít,!, a zsirmeny- 
nyisóget megfelelően lecsökkenti és a 
tes.et könnyeddé teszi. Az orvosi szak­
irodalom kimutatja, hogy a Ferenc 
József víznek a máj és a végbél felé 
irányuló vértolulásoknál, valamint arany­
érnél és p rost a t a ba jo kná 1 is valóban 
dásos hatása van.

2:
— A szegedi ipari vásár kedvezmé­

nyes utazásra jogosító igazolványai vas­
úton és hiajón való utazásra az Ipartes­
tület irodájában kaphatók.

— Mindenkinek tudnia keli, hogy 
Krajer firnisz, lakk, olaj- és porfesték 
a legjobb árban a legolcsóbban Szabó 
József feetékkereskedésében Petőfi ucca 
1 szám kapható. Ugyanott mész, ce­
ment és mindenféle háztartási cikk is 
vásárolható.

— Régi jő idők. A tegnap esti be- 
1 mutató a moziban visszahozta az étet 
egy gondtalan, boldog korszakát, ei- 
feiéjttettje, hogy baj, gond is van a vilá­
gon. A térén ez józsefi idők minden szép­
sége, derűje, hangulata megelevenedett 
ezen a csodálatos, tökéletesen korhűen 
készített filmen. Milliőrajz, korhű jel­
mezek, a régi udvari kocsik, az udvar} 
etikett, az uniformisok, minden -minden 
szemet- szivetgyönyörködtetiően vonul­
tak tel szemeink előtt. Grey. Theimer 
elragadó erdész leány volt s „George 
Alexander sohasem tetszett, annyira, 
mint ezúttal. Szóval a mai előadások 
igazán ünnepi események lesznek. De 
ezt mondhatjuk a hétfői és keddi elő­
adásokról is, melyeken »Vica a Wad- 
evezős cimü magyar film és a »Riói 
leányok« című ragyogó ojieretl szere- 
pelnék. Az elsőnek Haosek és Sajó mel- 

: lett Pál Erzsi a főszereplője, aki ma már 
a legnagyobbak között van. Maga a 
film a legsikerülteb magyar alkotás. A 
»Riói lányok« főszereplője Dolores Dei 
Rió, ez i csupa tűz és lüktető tjempe- 
ramentumu spanyol asszony. Különbeni 
annyi ragyogó revü és annyi gyönyörül 
görí, mint ebben a filmben, nem igent 
található. Előadások ma, hétfőn és ked­
den S

— Értesítés. Értesítjük a t. utazó- 
közönséget. hogy e hó 14-től kezdve af 
tiszai hajóállomáshoz a közlekedést! 
megkezdjük, úgy az induláshoz, mint! 
az érkezésnél a t. közönség rendelkezé­
sére állunk. Indulás az Erzsébet-tértői ai 
hajóállomáshoz 3.2; órakor, érkezésnél 

1 be a városba 7.15 órakor. Viteldij oda- 
vissza 1 P. Egyszeri menet 50 fillér« 
Tisztelettel Autóbuszüzem.

— Csökkent a bankjegytorglalom. 
A Magyar Nemzeti Bank jegy forgalma, 
május második lietében 21.1 millió pen- 

i gővci csökkent. j
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Jókarban lévő
3 70 m. széles
4 50 m. magas "
kettős kirakattal és oldaltükrökkel ol­
csón «la«!*. Üzletberendezést keresek

Léderer Dezső
divatáruháza Kiskunfélegyháza.

— Sírkövek, sir keretek, terméskőt 
szegélyek mélyen leszállított árban Tóth 
Gyula temetkezési vállalatában kapha­
tók.

— Az Alföldi Aruház a pünkösdi 
ünnepek alkalmával május 1-től kezd­
ve tíznapos olcsó vásárt rendez, mely­
re a n. é. közönséget tisztelettel meg­
hívja az Alföldi Aruház, Kossuth ucca 
16 szám.

— Tanyai lopás. Szombatra virradó 
éjszaka tolvaj jár: Molnár Antal kajám 
tanyájában. Az ismeretlen tettes több 
apró gazdasági szerszámot és élelmi­
szereket ellopod a nyitott kamrából. A 
kár körülbelül tiz pengő. A tolvajt ke­
resik.

— Kerékpárösszeütközés. Tegnap 
délelőtt kilenc óra tájban kerékpáros 
karambol tönént- a Nagy Ferenc ucca 
és a Horváth Mihály ucca keresztezé­
sénél. A Nagy Ferenc uccábói egy^ki- 
tutő kanyarodott

Mihá
______ ki kerékpáron a Hor

váth Mihály uccába, ugyanakkor egy 
Magyar Sándor nevű gazdálkodó a Hor­
váth Mihály uccábói akart bekanyarod­
ni a Nagy Ferenc uccába. A két ke­
rékpáros á ke rész t bei e k. etc Vt vízvezeték - 
cső miatt nem tudta egymást Kikerülni 

........................ raketteés összeütköztek. Mindketten leestek a 
gépről. A kifutóim a kezén megsérült, 
a másik kerékpáros sértetlen maradt.

— Pünkösd másnapján tartják az 
Iparos Ifjak műsoros estjüket a Refor­
mátus Kör nagytermében, melynek min­
den müsorszámia bővelkedik humorban. 
Szmrekerülnek a következő miisorszá- 
mok: A kipróbált férj, 1 felvonásban. 
Szereplők: Pataki Pét a, B. Szabó Teri, 
Rimaszombathy László. — Bandi a Du­
nán. Előadja Miklós Bözsi, Szőke Fe­
renc. — Reggeli torna. Előadja Gyenes 
László és Rimaszombathy László. — 
Mennyire tud marha 'enni egy férj. 
Tréfa, előadja Miklós Bözsi, Rimaszom- 
bathy László, Szőke Ferenc, Gál Sán­
dor. — Kuplék, előadja Gyenes Laci. 
— Bálint bá irm tanul. Falusi történet, 
előadja B. Szabó Teri, Gál Sándor, 
Mészáros János. — Konferál Kravacsek 
Antal az ó közkedvelt humorával. Ren­
dező Kádár János. Kezdete 8 órakor.

I mintás organdi MUldnlegességek 
megérkeztek a

Brail Arahiibm.
— Talált tárgyak. Találtak és a 

rendőrségre beszolgáltattak egy autió-

fumit peremmel, egy sötétkék női ka- 
átot és egy csomagban 25 kisdoboz 
vegyi, — nyilván tiszutó — port. Igazolt 

tulajdonosaik a rendőrségen átvehetik 
a talált tárgyakat.

— Héttőn este cserkésztábortüz. A
szentesi diákcserkészek hé.főn este 8 
órakor rendezik az erzsébetkerti pályán 
jubiláris tábortűzi ünnepségüket. Pom­
pás műsort állitotllak össze, ötletesen 
gondoskodnak a közönség jó szórako­
zásáról.

— Értesítés. A nagyérdemű őrlető 
.közönség szives tudomására hozom, 
hogy a gépjavítást befejeztem és állan­
dó üzemet tartok. Kérem a nagyérde­
mű közönség további szives pártfogá­
sát, amikor is a legjobb és legpontosabb 
kiszolgálásról előre is biztosi om. Holub 
Mihály Fábiánsebestyén.

Köszönetnyilvánítás.
Hálás sziwet mondunk köszö­

netét mindazon kedves roko­
noknak, jóbarátoknak és jóis­
merősöknek, akik lelejthe.etíen 
drága ha’ot.unk,

Aradi Bábomé
szül. C*akó Mária

f. hó 14-én történt végtisztes- 
ségtételén megjelentek, ravata­
lára koszorút es virágo: helyez­
tek.

Szentes, 1934. május 19.
A gyásrO.’ó család

uLae

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon velünk együttérző 

kedves rokonoknak, jóismerő­
söknek és jóbarátoknak, kik fe­
lejthetetlen drága halottunk,

Dúsai Mr Imre
gazdálkodó

f. hó 16-án tör.ént vég tisztesség - 
tételén megjelentek, részvétük­
kel mérhetetlen bánatunkon 
enyhítem igyekez ek, valamint 
mindazoknak, kik a magbold- 
gült ravaialára koszorút helyez­
tek, fogadják ezu on is fájó szi­
vünk hálás köszönetét.

Szentes, 1934. május Jiava.
A gyászoló esisrlád.

— Jő* sikerült a polgári leányiskola 
tornaünnepélye. A szentesi polgári is­
kola szombaton rendez e tomaünnepé- 
íyét az erzsébeíkerti sporttelepen. A hű­
vös idő ellenére szép számmal jelentek 
meg az érdeklődők és élvezetiéi nézték 
a kisleányok ügyeskedését. Szabadgya­
korlatokat, ritmikus gyakorlatokat és 
táncoka mutattak be, minden a leg­
szebben sikerült. Kiss Izabella és Ibo­
lya Jánosné tanárnők szervezték és ve­
zették a kitünően sikerült tornaünne- 
péiyt.

— Arthur Applin: Csak a szerelem.
Uj szerzőt avatunk a Milliók Könyvé­
ben, aki azonban mindjárt első köny­
vével bizonyosan kedvencévé válik ol­
vasótáborunknak. Ardiur Applin a mai 
Anglia egyik legkiválóbb írója. Első 
magyarul megjelent regényének egy fia­
tal, szelíd, de bátor lány a hősnője, aki 
miatt szerelmese komoly bajba kerül. 
A leányból világhírű filmszinésznő lesz, 
de életének célja és ér.elme »csak a sze­
relem«, az egyetlen, az örök térti iránt. 
A sors súlyos próbát hocsjájc kettőjük­
re, de a viharzó események végén meg­
találják, egymás;. Megjelent a Milliók 
Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, 
kapható mindenü l. Minden számhoz 
keresztrejtvény értékes dijakkal. Nagy 
rcjtvényolimpiász, érdekes uj pályázat. 
Előfizetési ára negyed évre 13 regény, 
2 pengő 40 fillér.

— Május 6. napján a nyomorgó tü­
dőbetegek javára rendezed virágárulás- 
Sa kapcsoalos sütemény akcióra adakoz­
tak dr vitéz Bonczos Mikfósné umő 
egy tál süteményt; dr Kövér Imiréné 
uríio 1 tál sü.eményt; vitéz Illés Jure- 
nák Gyuláné úrnő 2 kg cukor; dr Rab­
ló: zky Imréné úrnő 1 kosár liszt; Csal- 
lány Gábor ur 1 P; özv. Farkas Antal­
ra úrnő 1 kosár liszt. Hálás köszönettel 
Gulyás Pap Etelka.

— Mindenki tudja, hogy milyen ki­
váló hatású, évszázadok ó.a közhaszná­
latban levő gyógyszer a úszta alkohol, 
a menthol és az adlhylaiacetatj. iE 3 
közismert gyógyszerből teendők össze 
a valódi Diana-sósborszcsz legfontosabb 
hatóanyagai.

— A Pajor-szanatórium [Budapest, 
Vas ucca 17). Uj olcsó kórházi osztáá- 
lya. A Vras uccai dr Pajor-szanatórium a 
gazdasági helyzethez alkalmazkodva, 
kórházi osztályt nyitott szanatóriumi el­
látással, napi 8 pengő ájxüási díjjal. "A 
kiüönszobák árait is lényegesen lesz,'1 
ülő t-a. Különleges gvógvtjcnyezői r 
diumkczelések, bélfürdők, (enterorlea­
ner, Darmbad) szívbetegeknek kinn 16 
és pihenőkurák (elektrocardiograph;
szénsavasfürdők stb. Nagyszabású *viz- 
gyógy, zander és ortoplid gyógy ennek, 
asthmaszobák, sebészeti osztály első­
rangúan felszerelt műtermeivel, plasz­
tikai sebészet, emlőplasztika, orrkorrek­
ció, arcmcgfiatalitás (ránceltüntjetés'i 
stb., urológiai osztályán a legmoder­
nebb berendezés és készülékek. Sziilő- 
osztály 10 napi legmérsékeltebb átalány- 
,árban, stb.

— Lesz-e elegendő eső? Ez a kér­
dés foglalkoztatja ma leginkább a gaz­
dálkodókat. A várba.ó időjárásról a 
meteoro'ógiai iné izet rádió utján na­
ponta iöbbizben tájékozhatja a közönsé­
get. Tuda.ja a termények piaci áraiti, 
a gabonatőzsde jelentését és sok más 
hasznos, szórakozta.ó műsorral szolgál 
hallgatóinak. Hogy mennyire nélkülöz- 
hete len manapság a rádió, példa arra, 
hogy Amerikában már 800.000 autó van 
rádióval felszerelve s egyébként is az
összlélekszámot alapul véve a !egu óbbi 
sta iszitika szerint minden ötödik em­
berre jut egy rádió. Ha még eddig nem, 
volt rádiója, vagy a régi készüléké he­
lyet. jobbat akar, forduljon bizalommal 
a legközelebbi Orion rádiókereskedő­
höz, kínéi választhat igényeinek és ízlé­
sének megfelelő Orion rádiókészüléket.

— Szeged vi sziadla Vásárhelynek 
a koppáncsi aranyleletet. A Hódmező­
vásárhelyhez tar ózó Koppáncson talált 
híres aranylelet, 1928-ig a vásárhelyi 
muzeum birtokában volt. Mivel a le­
lete Móra Ferenc vezetésével ásták ki, 
1928-ban átadták a szegedi múzeumnak. 
Móra halála után Hódmezővásárhely 
visszakövetelte a koppáncsi leletet és 
közölte Szeged vezc.őségével, hogy má­
jus 16-ig haladékot ad a dön.ésre. Sze­
ged vezetősége úgy döntött, hogy visz- 
szaadja Vásárhelynek a hires gyűjte­
ményt. Szerdán miár be is csomagolták 
a kincseket és értesítették Hódmezővá­
sárhelyt. hogy átveheti a híres leletet.

^ säwT'SL- «*>*

tiltó GYERMEK BYlMBitiE
Bárifa íttrd«

Vasas vizek. Mórlürdők. Modern Inhalatorium. 
Melegvizü strandfürdő. — A fő-, elő- és utó­
szezonban elsőrendű ellátással, lakással gyógy­
fürdőkkel, kurtaxával, orvosi vizittel, kiszolgá­
lással stb. 10 napra Ke. 480, 20 napra Ke. 900 P. 
Kérjen prospektust: ERDŐS JÓZSEF hirdetési 
irodájától, Budapest, Terézkőrut 35. Tel.l 125-58.

ánccal egybekötött 
fagylalt estet rendez a 

Sportuszoda terraszán a Szen­
tesi Torna Egylet 1934. junlus 
hó 9-én (szombaton).

cS ázánxjvását
Nemcsak husvét, liánom pünkösd is 

szomorú ünnejnniapjuk a kisbárányok- 
rak. Ilyenkor csapatostól kocsira pa­
kolják őket és behozzák a városba. Itt 
megállnak velük a piactér szélén, össze, 
kötözöd lábakkal lehelyezik a földre és 
áruba bocsátják őket. Ki fehér, ki tar­
ka, ki fekete — egy ugyanaz a sorsuk: 
délre finom báránypecsenye vagy pap 
rikás lesz belőlük

Az idén pünkösd előti nem nagy 
érdeklődés rnuta, kozott a tejes bará­
nyok iránt. Pedig volt miben válogatni, 
pünkösdre maid annyi bárányt hoztak 
tel, mint husvét kor, amikor keletje volt 
Az árak 40—55 fillér között váltakoztak, 
aszerint melyik milyen volt. De nem 
igen vásároltak. A szerényebb igényű 
háztartások asztalaira ilyenkor már op 
csó főzelékféle kerül, az igényesebb ház 
tartások pedig az ugyancsak olcsóbb 
aprójószágot vásárolják inkább.

Ilyen körülmények között a felho­
zott áru javarészét visszavitték, — ami­
nek a kisbáránykák örültek legjobban

1931, 
Szüléiéin 

zsébet, Lévi, 
Kövér Kis |; 
Holub Lásd 
Aranka, Fai 
meth János.

Kihirdet,
hály Aradi N

Házast 
Székely En^, 
bó Margittal 
Etelkával, Vi 
zsébettel, Né 
návai, Mein;

Elhunyt:
éves, Aradi G 
éves, Törőcsilíl 
Molnár Imre 
éves, Horváty 
71 éves.

nő, ki a ház- 
tuhavarrásban 

Jcet szereti. Si- 
Uáros Gizella. 

2465-20
jtlk azonnalra 
fűtőnek nyári 

l.a 26, Demjén
2221-27

.len házaspár 
sietik Kossuth 

2508-31

|bbi beszehzésj 
ucca 11. Egy 

6s szandolin 
2214-27 

'alkatrészek 
íőséífben és 
jpraktárban 

útrészek lera 
2058-20 

zomba.on és 
192 szám alatt 

2435-20

3ngi
Ithető a mozi

1585-L

Mátéfty 
2 kát. hold 11 
vette Németh | 
gőért.

Székely 
ca 4 számú 
íázs 59 máza:

Mezei An| 
937 nég 
meredi Andii

Éplttezl

Eladó egy
Bucsány sz® 
Női kerdkpá1 
75 sz.ini ylati. 
Mötorkerékl
fogás tálán 
léssel jután? 
adóhivatali)®
EjÖrjó 
ráló és egy 
nyi ucoa 49i 
Kánvási Istvl 
kóczi Ferenf 
L-imni ároatr

hetit ango 
I fekete, sárga, 
Ltányos árban 
pbusznál vagy 
ztnéi, Várnai 

2356-1 
linőségü bő­
iéi a pusztá­

imé 32 fillér. 
2436-20

BT legolcsóbb' 
To'nar éksze
j Javítások jót- 

2290-27

Az elnn 
kezeseket és 
a városi mél 

Fekete 
szám, kentél 
László.

Bori Sál 
nádtetőjavitás, 

Bálint 
lakóépület áj
nár Mihály és]

Béiádi
zsmdelyiebonli 

Molecz 
aláfalazás és 
Gyuricska 1.

' Dr AH 
ucca 4 szám,] 
lalkozó Gytli 

Nag\ 
egy kéményé 
lalkozó Olabj 

Brüh Fej 
17 szám, esi 
javítás, váál 

Varga
szám. egy k< 
taki László. 

Fülöp
egy kéményé 
lalkozó Bírói 

Rezgőm] 
5 szám, cgv 
vállalkozó Ul 

özv. Ko] 
ca 16 szám, 
uccai kerítés 
Gergely.

mői Rákóczi
Eres tarisznya 
Irataiba a bén­
ít kap. 2472-23
am alatt több 

van eladó. 
2470-31

eladó Szent- 
1 Józsefnél.

2468-31
[»berendezést,
(ucca 22 számi 

2474-31
|é'etcsen \

ucca, T 
i 16. 247

$ t yorks]
ucca í

I Sáfrány 
__ 24í
Gzialspai

piák val
um a

aáit 1 { 
satuve 

keveset 
I golyós 
|1 és léi 

' karik<

. itben I 
124. ha

délut
Api

‘Jós, hí 
pn elad 
hyí-tér

1 eüy 
ópixn
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1931! 
Születeti 

íébet, Lévi 
.övér Kis jj] 
íolub Lászl' 
Lranka, Far^ 
íeth János,

Kihirdelül
ály Aradi jf

Házast 
zeke tv Eri^ 
ó Margittal: 
Etelkával, Vj
sébettel, Néj
aval, Mein;

Elhunyt:
vés, Aradi G 
vés, Törőcsiki 
To inár Imre 
vés, HorvátJ^ 
1 éves.

no, ki a haz- 
uhavarrásban 

cet szerem. Si- 
kzáros Gizella. 

2465-20
jtHc ázonnalra 
fűtőnek nyári 

[a 26, Demjén 
2221-27 

len házaspár 
sietik Kossuth 

2508-31

POnMsdl Istentiszteletet! I

|bl> beszerzés) 
ucca 11. Egg 

5s szandolin 
2214-27 

'alkatrészek 
tőségben és 
jpraktárban 

útrészek lera 
2058-20 

iiba.on és 
[92 szám alatt 

2435-20

lm
Mátéíty 

kát. hold 11 
ette Németh 
;őért.

Székely 
a 4 számú 
ázs 59 mízsj 

Mezei An] 
137 négyszöge 
nerédi Andi

Itírető a mozi
1585-L

üt ango 
I fekete, sárga, 
Ltányos árban 
^busznál vagy 
ztnéi, Váradi 

2356-1 
íinőségü bő­
iéi a puszita- 

ferjo 32 íillér. 
2436-20

Épltkezl
Az el mi 

rezeseket és 
i városi mél 

Fekete 
»zám, kentéé] 
Asz'ó.

Bori Sál 
ládtetőjavitás, 

Bálint " 
akóépület áj
lár Mihály és]

Béládi
'Sindelylebontj

Mók ez 
Uáialazás és' 
Tvuricska I.

" Dr All 
icca 4 szám,] 
alkozó Gyili 

Nagy 
?gv kéményé 
alkozó Oláh] 

Brüh Fel 
17 szám, esi 
lavitás, váál 

Varga 
szám, egy k 
taki László. 

Fülöp
egy kéményé 
talkozó Birój 

Rozgony] 
5 szám. egv I 
vállalkozó hl 

özv. Koj 
ca 16 szám, 
uccai körítés 
Gergely.

BT legolcsóbb'
Mo'nar éksze 
j Javítások jót- 

2290-27
Eptői Rákóczi
Eres tarisznya 
tataiba a bén­
ít kap. 2472-23 
am alatt több 

van eladó. 
2470-31

eladó Szent- 
1 Józsefnél.

2468-31
babérén dezést, 
jucca 22 számi 

2474-31 
|é é té sen vassal 

ucca, Tary- 
116. 2475-10 

Ejt yorkshirei 
ucca 5. 

2460-31 
I Sáfrány Mi- 

2459-31 
Bzíalsparhert 
_ 2458-31
Sääk valóTés 
cím a kiadó- 

„ 24553-31
Pegmiagasabb 
I Aranka, Rá- 

2431-10 
máit 1 darab 
satuval, 1 

keveset hasz- 
I golyós csap­
it és fél éves 

karika ha- 
Nn kisebb- 
aegtekinthe- 
«• 2416-20

■ ^hen borot;- 
24, hajvágjás 

2480-31 
délután a 

a> Apponyi- 
__ 2475-20 

feiós, használt 
pn eladó Ko- 
Pyi-tér 1 szátti 

2489-31 
^ánicz An-
__ 2487-31

l^gylöocsi, 
opjiet együtt 

2499-31

A római katolikus egyházban
Pünkösd vasárnapján: a plébánia 

templomban 8, 9, fél 12 órakor csen­
des szentmisék, 10 órakor a szentbespuéd 
után ünnepélyes apáti mise. Este fél 7 
órakor májusi litánia. A felsőpárti ká­
polnában reggel 8 órakor szentmise 
szentbeszéddel, a lábiáni templomban 
léi 11 órakor szentmise s szent beszéd. A 
kórházi kápolnában reggel hét órakor 
lesz a szentmise s este hét órakor pe­
dig májusi litánia.

Pünkösd héttőjén: a plétrania tem­
plomban 8, 9, tél 12 órakor csendes 
szentmisék, 10 órakor énekes szén misje; 
este lét 7 órakor májusi litániái. A felső-

Eárti kápolnában nem lesz azen'.imiise 
anem e helyett a kiilsődónáh iskoláná 
9 órakor le&z szentmise s előtte gyónta­

tás. A kórházi kápolnánál reggel 7 óra 
kor lesz a szentmise s este 7 órakor pe 
dig májusi litánia.

A református egyházban
Pünkösd első napján: A nagytem-

glomban délelőtt tiz órakor prédikál:
löszörményi Jenő, urvacsorai beszédet 

mond Sebestyén Béla. Délután három 
órakor prédikál: a legátus. A Íelsőpárti 
templomban délelőtt kilenc órakor pré­
dikál: Gilicze Antal, urvacsorai beszédei 
mond: Pap Kálmán Jenő. Délután öt 
órakor prédikál: Gilicze Antal.

Pünkösd másodnapján: A nagy­
templomban délelőtt tíz órakor prédi­
kál: Sebestyén Béla, urvacsorai beszé­
det mond: Böszörményi Jenő. Délután 
három órakor prédikál: Böszörményi 
Jenő. A íelsőpárti templomban délelőtt 
kilenc órakor prédikál: a legátus, urva­
csorai beszédet mond Gilicze Antal. 
Délután öt órakor prédikál: a legátus.

Ünnep másodnapján délután négy 
órakor a fábiánsebestyém úgynevezett 
csengettyüs iskolánál istentisztelet és ur- 
vacsoraosztás.

Az evangélikus egyháznál 
Pünkösd vasárnapján délelőtt 10 és 

délután 2 órakor, jninkösd hé főjén dél­
előtt 10 órakor lesz ünnepi istentiszte­
let. Pünkösd vasárnapján délelőtt 11 
órakor urvacsotaosztás.

Pünkösd hétfőjén délután 2 óra­
kor a tábiánsebestyéni községi iskolá­
ban isten.isztelet urvacsoraosztással.

A görögkeleti egyházban 
május 20-án délelőtt 10 órakor 

szentmise és szent beszéd; .
május 21-én délelőtt 10 órakoi 

szentmise és szentbeszéd.

tatök-

C'/Dltrlóc épület-lakatos munkák, —
MarílMi vaskapuk, sirke- 
rltksek, valamim modern kily* 
kik és lakaréktöskelvek
készítését leszállított olcsó áron>ailaija

Ui»ták János
lakatosaiéi tér.

Báró ' Harucker ucca 32. (Ipart estület mellett.) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség- 
vetést. — Törött kerékpárok
és mindennemű fétrésiák 

speciális forrasztása.

Olcsón eladó
ifi sKóros ucca 44 u.

ház, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból; Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

HYIRI BáBDH RkDIV
Shell köolal- 
bliemányos

—SZERTES— V
árban,

EZET irnban, 
srufopgban.

Bejtvénv
—o—

Kossuth ucca 32. telefon : 2i. Adéiott is adáktiiMi raktár

BisÉgts esőt topott az 
ómig nagy része

Szentesen nem tud esni. Bármilyen 
boros legyen is az idő és a levegőben 
lógjon az eső, a vége most is az, amit 
hat hét óta: elvonulnak a felhők eső 
nélkül. A különbség mégis annyi, Iiogy 
legalábír a külterület ne mely részének, 
jut néhány map ó.a szórványos eső.

Ugyanakkor, mikor Szentesen nem 
akar megszűnni a szárazság, az ország 
minden más - részéből kiadós esőket je­
lenfene 1c. Pénteken délután és este is 
szerte az országban bőségesen volt csa 
padék. Budapest környékén 50 milli­
métert is elért a csapadék. Az eső nyo­
mában lehűlés is jár.

Szakértő helyen azt mondják, hogy. 
a pénteken esed eső egyhónapra ele­
gendő csapadék azoknak a szerencsés vi­
dékeknek, amelyeknek részük volt ben­
ne. Szentesen kivin Baja, Mohács és 
Halas környéke maradt még eső nélkül.

A meteorológiai intézet szerint az 
ünnepi időjárási kilátások meglehetősen 
bizonytalanok. Valószínű, hogy az észa­
ki légáramlás, legalább is az első ün­
nepnapon élénk marad és hűvössé te­
szi az időt. Újabb záporszerü lecsapódá­
sok is lehetnek, különösen a keleti és 
északkeleti részeken. A második ünnep­
napra sem tudnak bizonyosai mondani, 
de akkorra már az időnek szárazabbra 
fordulását jósolják.

Aratógépalkatrészek
és afatdponyvák,

Mc. Cormlck, Massey Harris,
Peering, Milwaukee, Johnston stb.
gépekhez és mindennemű mezőgazda- 
sági gépalkatrészek, műszaki cikkek és 
olajok legolcsóbb beszerzési forrása

Zdldhegyl M. István Budapest
VI., Horn Ede ucca 10.

Az Alföldi Újság múlt vasárnapi 
számában feladott rejtvények megfej- 
tésér és a megfejtők névsorát mai szá­
munk mellékletén közöljük. A helyesen 
megfejtők közül sorshúzás utján jutal­
mat nyertek:

Egy darab művészi fényképfelvétel 
a Turchányt Müvész-szaIonból: Gallasz 
Emiüa, Alkotmány ucca 7.

Egy-egy fen tartott hely a Tudomá­
nyos Mozi kedden este 8 órakor kezdődő 
előadására. A Tudományos Mozi aján­
déka: Kocka János Bercsényi ucca 78, 
Molnár János Tóth József ucca 57, ifj. 
Lakos Sándor Andrássy ucca 18, Szabó 
Jenó Zolnai Károly ucca 28.

Egy-egy páholyülés a Tudományos 
Mozi kedden este 8 órakor kezdődő 
előadására. A Tudományos Mozi aján­
déka: Molnár Antalné Rákóczi Ferenc 
ucca 4, Hegyi Imréné Deák .Ferenc 
ucca 13. Komcndát Margit Bocskay uc­
ca 27, Jámbor N. Rozália Honvéd uc­
ca 53.

Egy-egy csomag cukorka. Az Al­
földi Újság ajándéka^ Vass Julianna 
Bercsényi ucca 95, ifi Horvátit Lajos 
Temető ucca 40, Piti Bözsike Nagynyo­
más 43-a, Béládi Imre Vass ucca 10, 
Farsang Tecuka és Józsi Kökény ucca 4.

25—25 darab névjegy. Az Alföldi 
Újság ajándéka: Nagy Páiné Központi 
ovoda, Agárdi György Szeder Imre 
ucca 4

Most a következő két rejtvényt ad- 
iuk tel1

I.

latinak benne — a testrész 
—F betahar nem fel Z feOtfisző

TTT*
II.

Tapasztalat hijján
— Maga is akkor tud legjobban 

dolgozni, hogyha dohányzik ?
t-- Nem 'tudom. Meg nem próbál­

tam
— Nem szokott dohányozni ?
— Ellenkezőleg! De dolgozni nem 

szoktam. :

R M in

Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári 

kenyeret I
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben 1

Olcsó 1 Ízletes I Tápláló 1

Lefűzés
— Maga az első értelmes ember, 

akivel ina reggel találkoztam1.
— Igazán; Úgy látszik, magának 

j több szerencséje van, minit nekem.

NŐI ruhák, tavaszi kabátok, férflöltő- II 
nyők festése és vegy tisztítása legszebb
Olcsi árak!

p Iné eei'Ar, kérelfl mosása ás fényezése.
Úri kaszinó mellett — Munkácsi ucca 2 szám.

Ing, gallér, kéieló mosása éa fényezése.

A megfejtéseket legkésőbben szer­
dán estig keli eljuttatni a kiadóhiva­
talba. Csak az alanti szelvényen be­
küldött megfejtéseket: fogadjuk el. A 
helyesen megfejtők között értékes aján­
dékokat sorsolunk ki.

Rejtvény-szelvény
Az Alföldi Újság 1934. május 20-i 

számában közölt rejtvények megfejtése :

1.

II.
A megfejtő neve, foglalkozása, lakása :

! Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Emó — Alföldi 
Újság nyomdájában, Szentesen.

3000 vályog eladó Mezó ucca 19. Érte­
kezni leitet Árpád ucca 13. 2511-31



ALFÖLDI ÚJSÁG

eladó és kiadó földek___f*

Alsóréten 2, Kajánban 40 hold tóm es 
mindennemű takarmány eladó. Tóth
József ucca 43. _____ 2350-27
2áZ4Ö0 holdig terjedő haszonbérletet ke­
resek Szentesen vagy Szentes környé­
kén. Cim a kiadóhivatalban. L
Derekegyhássoldal 190 alatt 34 hold el­
sőosztály u szántóföld tanyával hasjzon- 
bérbe kiadó. Értekezni Klauzál ucca 7 
szám alatt. 2338-20
Eladó Belsóecser 14 számú 23 hold 
ttanyás föld, értekezni Djeákí Ferenc 
ucca 12 szám alatt. 2330-20
Eladó Derekegyházi oldalon 12 hold 
föld tanyával. Értekezni lehet Kossuth 
ucca 17-a szám. 2372-20
Eladó egy háziföldnek tele része Szollát 
Kovács szomszédságában, értekezni gró 
Tisza István ucca 61. 2389-24
Magyarteésen 52 hold tanyaföld feles- 
munkálatra kiadó jó családos embernek. 
Értekezni Harucker ucca 39 szám alatt.

_______  2393-7
Haszonbérbe kiadó Derekegyházo 'dal 
125 szám alatti 35 hold föld, értekezni 
Keresztes ucca 10 szám alatt. 2443-27
Alsóréten Snammer-düllőbem, Kurcához 
nem messze három hold vetéssel eladó. 
Értekezni Stammer Sándor ucca 20.

2441-27
Eladó Alsóréten, Sulymos-tó parton 2• Ra
hold elsőrendű föld. Értekezni Sí 
Sándor ucca 5.

amraer
2427-20

Haszonbérbe adó Í934. szeptember 29- 
tői körülbelül 388 m. hold épületekkel, 
Pusztapón, Szolnokmegye. Tehermen­
tes földbirtok tulajdonosát levélben tá­
jékoztat: Bátkv Gyula Budapest, József 
ucca 3. " f 2394-27
Királyság 56 szám alatt 9 kishold első­
rendű szántó kedvező fizetési feltéte­
lekkel eladó. Értekezni dr Szeder István 
ügyvédnél, Kossuth-tér 4. 2407-3
Nagypaté ut végénél egy katasztrális 
hold föld bevetve eladó. Értekezni Ber­
csényi ucca 67, Larni Ferenccel. 1633-L 
Mucsf László"Kistőke 78 sjzámu 30 hold 
földje haszonbérbe vagy felibe kiadó. 
Kocsi és ló eladó. 2256-27

Dere kegy h ázó ld álon 25 holdEladó uerekegj 
főid tanyával, 1 háziföld. Értekezni Klau­
zál ucca 42 szám alatt, mely ház szintén 
eladó. 2250-27
Szentlátelón a Bartus-földbői fél házi- 
föld eladó. Értekezni Alsórét 6 szám 
alatt, Bartus Mihállyal. 2222-27
Eladó 2Ó hold föld tanyával, 30 kiadó. 
Kóris- és akácíaderekak eladók. Érte­
kezni Dónál 81 szám, Molnár Lajossal.

2195-27
Eladó Mucsiháton 20, Kistőkén 17 hold 
tanyatöld és Borza ucca 11 számú ház. 
Értekezni a háznál. 2207-27

. derékegyházi osztott földből két par­
iba eladó. Értekezni ugyanott Bölcs­
eivel. -v 2307-27

Kukoricaföld résziből kiadó. Értekezni 
lehet Rákóczi Ferenc ucca 90 sz. alatt 
hétfőn és csütörtökön. 2457-24
Pásztor örökösöknek berekháti, alsórét! 
földjük és Páva u. 10 számú házuk eladó. 
Értekezni Páva ucca 10 vagy Keresz.es 
ucca 1 szám alatt. 2486-31

Rákóczi Ferenc ucca 141 számú ház 
kedvező fizetési teltételek melle t eladó 
Értekezni ugyanő.t. 2478-20
Árpád ucca 57 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet a helyszínen, vagy Szeder­
telep 116 szám alatt. 602-L
Simonyi Ernő ucca 17-a számú ház, 
melyben nyilvános ház van, eladó. Ér­
tekezni Simonyi ucca 22. 2334-20
Biztos megélhetést nyújtó vegyeskeres­
kedés áruval és be rendezésije f, olcsó ház­
bérrel eiadó.- Cim Rákóczi Ferenc u. 
68 szám. 2344-20
Kossuth uccai házam eladom vagy ven-

i. Ciidéglömet haszonbérbe kiadom. Cim a 
kiadóban. 2383-42
Wesselényi ucca 2 számú ház és Nagy- 
völgysor 1 számú ház eladó. Értekezni
lehet ugyanott._______________ 2395-20
Jókai ucca 116 számú ház évi járadékkal 
eladó. 2373-24
Eladó Kisgörgős ucca 11 számú ház 25 
évi adómentességgel. Értekezni lehet 
ugyanott. 2368-24
Sáfrány Mihály ucca 66 számú ház sza­
badkézből eladó, értekezni ugyanott.

___ 2315-3
Alsóréti-U jlelep" Heltai Ferenc ucca 7 
számú ház eladó. Értekezni Pin ér u. 
5 szám. 2429-31
Kalpagos ucca 8 számú ház olcsón el­
adó, azonnal a vétel után elfoglalható.

2425-27
Huszár ucca 4 számú ház kedvező fize­
tési fel;ételek mellett eladó. 2423-27
Eladó központban a Bocskay ucca 20 
számú ház, esetleg 2 részre ősz va la. 
Értekezni ugyanott. 2419-27
Nyíri ucca 5 számú ház és egy üzem-
kéjtes kévekötős aratógép eladó, érte­
kezni vasárnap és piacos napokon.

2156-20
Eladó a kenyérgyárral szemben levő sa­
rokporta, ártézi vízzel és Nagynyomá­
son egy háziföld. Értekezni Tehet III.

3581-L
egy

Lakos ucca 6 szám alatt.
ötszobás komfortos villa nagy gyümöi- 
csössei ,központhoz igen közei elköltö­
zés miatt eladó. Budai villa, Széchenyi- 
ut 7. 1616-L
Nagymágocs-Iajostanyai állomás mel­
lett 10 kishold föld eladó. Értekezni a 
helyszíneli Vágiékkai vagy Bercsényi u 
16 szám. 16Í8-L
Eladó Széchenyi ucca 32 számú ház, 
víz, villany bent, földért, kisebb házért 
elcserélném. Értekezni fenti szám alatt

2187-27
650 pengőért eladó egy szoba, konyha, 
kamra gyümölcsössel Knézich Káro, 
ucca 12, volt Debreczeni-telep. 2193-277
Sopron ucca 24 számú ház (Cigánysor) 
eladó. Ugyanott egy jó karikahajós var­
rógép eladó. Értekezni ugyanott. 2200-27
Apponyi-tér 20 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2298-27
IV. Árpád ucca 24 számú ház eladó, 
értekezni lehet Vásárhelyi ucca 2 szám 
alatt. 2244-27

özv. Király I.ászióné dónálí földje bér-
Gyulabe kiadó, értekezni Horváth Gyula ucca 

3 szám alatt. 2477-31
Eladó Sarló ucca 8 számú 1300 négy­
szögöl kert, gyümölcsösnek és kertészet­
re alkalmas, ártézi kurtái ellátja. 2518-31 
Villanyszerelési munkákat legolcsóbban 
készít és javít Szegedi József villanysze­
relő, Kossuth ucca 15. (Tary-ház).

___________ ____ ____ _____ 2517-31
Küísőccsefen 10 hoki legelő nyári hasz­
nálatra kiadó. Értekezni Dónál 69 alatt, 
Gréczi Sándorral. *' -2498-20
Berek 24 Hotcrek-tanya néjjy hold föld­
del eladó. Értekezni Kigyé ucca 1.

2510-3

ELADÓ HAZAK

Szent Imre ucca 8 számiu ház eladó, 
jjértekezm lehet ugyanott. 2376-31

Nagyörvény ucca 50 számú, Kisgörgős 
ucca 2 számú házak eladók. Értekezni 
Harucker uccai trafikban, D. Szállónál.

2258-27
Andrássy ucca 3 számú ház eladó. Érte­
kezni lehet ugyanott. 2254-27,
Széchenyi ucca 110 számú ház efadó, 
azdálkodénak is megfelel, ártézikut 

iont van. 2213-27
Szűrszabó Nagy Imre ucca 18 számú 
ház eladó. Ugyanott két vontatókocsi
eladó._______________  2303-27
Honvéd ucca 103 számú ház eladó. Ér­
tekezni lehet Ugyanott. 2313-27
Sárgapart 29 számú ház eladó, értekezn
lehet Sáfrány Mihály ucca 45 szám alatt

2245-27
K»ér ucca" 37 számú ház kedvező fiztT-
tési feltételek mellett olcsón eladó. Er.e- 
kezni lehet ugyanott. 2226-27
Eladom vaígy földért elcserélem Nyíri - 

éeié ■ ■ --

Szentes^ 1934. május 20.

Keresztes ucca 8 számú ház eladó. Ér.e-
kezni ugyanott. __ 2461-31

_ - zan-Nyiri ucca 4 számú ház eladó. Ugyt
115k.ot[ bútorok és varrógépek eladói
2455-31

Eladó Széchenyi ucca 99 számú jókar­
ban lévő ház, villany, viz bent. Bőveb­
bet a helyszínen. 2454-31
Nagygörgős ucca Í2 számú ház eladó. 
Értekezni lehet ugyanott; 2432-10
Aulich Lajos ucca 44 (Sárgapart) szá­
mú ház eladó. Értekezni ugyanott.

2424-10
Sárgapart "tálmer György ucca 13 szá­
mit ház eladó. Érdeklődni lehet ugyan­
ott. 2491-31
III., Pataki-zug 7 számú ház eladó, cse­
repes jó épületek, köves udvar. Érte­
kezni hétfői napokon ugyanott. 2501-29 
Té'si malomnál bognár-lakás földdéx és 
2 hold hereföld eladó. Értekezni Jám­
bor órásnál, Széchenyi ut 15. 2509-31
Deák Ferenc ucca 78 számú ház eladó. 
Értekezni lehet a helyszínen. 2513-31

4; LAKAS, ELLÁTÁS

Két üzlethelyiség és egy padolt szoba 
kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni 
lehet a trafikban. 1611-L
2 szép uccai szoba kiadó külön-külön 
bejárattal és fürdőszobahasználattal. Ujj 
ucca 4. 2327-20
Wesselényi ucca 52 alatt egy üzletheiyi 
ség kiadó, esetleg lakásnak is eífog- 

ilh; - -- - ■íaíható. Értekezni Páva ucca 3 szám.
Üzlethelyiség kiadó lakással vagy anél­
kül, 30 év óta füszerüzlet volt, azonnal 
elfoglalható Szilfa ucca 11. 2319-20
Kiilönbejáratu csinosan bútorozott szo­
ba kiadó Sáfrány Mihály ucca 34-a sz 
alatt 2318-20
Jó házikoszt kapható kihordásra un­kán j
család részére. Apponyi-tér 31 sz. (Be­
járat Vecseri uccábói a 2. kapun)

2378-24
Egy jobb férfinek lakás van kiadó 
koszttat vagy anélkül. Szemere Bertalan 
ucca 13 szám. 2381-24
üzlethelyiség Nyiri-kozben azonnal el­
foglalható. évi 100 pengőért, kiadó. Ér­
tekezni IV., Nyin-köz 3-a. 2353-20
Központon 2 szoba, előszobával ügy­
védi irodának vagy orvosi rendelőnek 
kiadó. Harucker ucca 9. 2379-27
Kétszobás lakás kiadó, azonnal elfog­
lalható. Nagyörvény ucca 38. 2385-27
Kiadó szép nagy világos uccai szoba 
konyhával, kamrával Sarkadi N. Mihály 
Mihály ucca 15 (Aisóréti-ujtelep) 2384-27 
Kétszobás padolt uccai lakás kiadó, vil­
lany. viz bent. Sáfrány Mihály ucca 44. 
Bútorozott szol>a is kiadó. 2445-27
Csendes szép uccai bútorozó.t szoba ki­
adó. azonnal elfoglalható Mécs Balogh 
ucca 6. Győri-féle vendéglő mellett.

2426-27
Egy csinosan bútorozott tiszta padolt 
szoba 8 jiengőért kiadó. Meg.ekinthető 
Klauzál ucca 16,. az udvarban. 2418-27 
Kétszoba, veranda, fürdőszobás "lakás 
minden mellékhelyiséggéf kiadó Tóth 
József ucca 35 szám alatt. Érdeklődni a 
íü rdősnéi. 2447-20

közi vendéglőmet; Értekezni a vendég­
lőben . ___ ________________ •_2469-31
Eladó Bocskay ucca 12 számú minden
kényelemmel ellátott uriház. Két. uccai 
szoba kiadó. Értekezni ugyanott. 2462-3

ízletes házikoszt kapható kihordásra is, 
Kígyó ucca 3. Ugyanott egy varrógép
eladó.________ ' 2171-20
Tisztviselőnek^ alkalmas Kisér ucca"38 
számú ház augusztus elsejére bérbeadó, 
esetleg eladó, ott. megnézhető, értekez­
ni Szürszabó ucca 13. 1615-L
A berekháti megállónál Ro k-léie
baromfrüzlet 2 szobás lakással azonnal 
kiadó. Értekezni Móhr Sámuel tulajdo­
nossal, Rothermere ucca 25. 2271-27
Két szoba konyha, kamra kiadó, érte­
kezni Horváti) Gyula ucca 2, Rúzs Mol-
nár Lajos. _____________ 2228-27
Régóta fennálló írorbélyiizlet haszon - 
bérlie kiadó, értekezni aiz udvarban.
Daru ucca 1 alatt. 2227-27
3 szobás lakás van kiadó gróf Tí$za Ist­
ván ucca 9 szám alatt, azonnal elfoglal­
ható. Értekezni Tóth József ucca 57.
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Del vágyak giötreleméjég
—°—

Mária! Almokon áldott 
Életnek drága virága!
Hallgass ma, kedves, e csendes 
Bánatnak mé'a szavára!

Most nyitnak a kertek... Az élet' 
Láza lobog fel az éjben,
Alnokok manna az .álmok 
Almodók szende szivében.

Titkos és mély ez az éjjel,
Láz minden szivén az alom, 
Visz ma a sodra robogva 
Életen át s a halálon.

Óh, szivem! Néimia a harcod 
Szemben e vad robogásisal 
S mi porba tiporva zokog ma: 
Gyenge bánig itt ez a lágy dal.

Gyenge e hang, amikor vak 
Vágy paripái dobognak 
S felsír a sziveket ej őn 
Van muzsikája a ho'dnak

Halott virág a reménység 
Szivemen s holt vagyok én, én. 
Ezen a gyötreleméjen,
Lázaknak gyötreleméjén

Halott virágok a vágyak,
Halott szerelmek az éjek, —* 
Mária! Almokon áldott 
Méiytiizü, éjszemü élet,

Hasztalan hí ma e csendes 
Bánatnak mé'a danája,
Elragad tőlem a lázak,
Vad vágyak vak paripája.

Visz, tovaiiz, tovahajtja 
Vére veszeti-tiizü lángja,
Engem a porba tiporva 
Sebez patája ha'álra

Téged csak visz. tovavisz.
Kit éget e vaktüzii láz 
S kit holtan a földre, a porba 
A terhét elunva leráz.

Porból is sir ez az ének,
Mária! Vissza a porba,
Holt, aki hallja, ha hallja,
Holt, aki, ha liga, — dalolja:

— Mária! Hajdani élet 
Hajdani drága virága!
Feieisz-c kedves c c-endes 
Bánatnak méla szavára?

Síron tűi szólj valahára!
Palasovszky Béla.

Hazafelé
I ' ' —o—

Irta: Karly Gyula.
Már jónéhány perc óta robogott a 

vonat széles búzatáblák közö.t. Ringó 
kalászok, búzavirágok, pipacsok bólo­
gattak a füs.ölgő, fekete kígyónak. Sze­
ghó Pista, ki eddig az ablaknál állt és 
bámult kifelé — nézte ez, a csochis vilá­
got. az úszó bárányfelhőket, az ezüstös 
ökörnyálakat, a messze kék lő hegye­
ket és a tűnő iávirópóznák egyforma 
suhanását. Valami kis korom esett bele 
a szemébe és erre megfordult., Meg az­
ért is, hogy körülnézzen, kik és hányáin 
szálltak le a legutolsó állomáson. Any- 
nyira elmélyedt gondolatiba, hogy erre 
nem is figyelt. Nem is csoda, ő most 
tulajdonképpen leánytkérni megy, jó 
messzire. Aszódva, alioi talán már várja 
is valaki nagy, szerelmes vágyakozással. 
És olyan jó aizit érezni, hogy valaki a 
messzeségben szere'mes féltéssel ránk 
gondol...

Miközben zsebkendőjével Winnyező 
szemét törölge.te, a másikkal meg vé­
gigjárt az utasokon, valaki megszólítja:

— jó napot, Szeghő ur! Már észre 
sem veszi az embert!

— Jó najx>t I — felelt közömbösen, 
majd hirtelen la is javította: — Kezét 
csókolom, Márika! No nézze, ne hara­
gudjon, hogy ncn vettem észre — és Jj

megszorította férfiasán a leány apró ke­
zét. — De hogy megnőtt maga, kis Má- 
rika. Lássa, alig ismertem meg — men- 
tegetőzö,'t tovább a férfi s megindult 
közöttük a nagy-nagy mesiemondás.

Miközben a leány egyre beszélt, 
Pistának volt ideje elgondolkozni Mári- 
kán. Kőszeghy Marika! Valamikor, úgy 
négy-öt évvel ezelőtt latija utoljára s 
akkor még nem sok ügyemet szentel: 
neki, nem is csoda, hogy most annál 
jobban meg epődött. Hogy m- gvál ozoti; 
A kis szőke Pöttyibői azó a nagy lány 
lett. Kőszeghyék ä szomszédos bir.okoin 
gazdálkodtak. Valamikor át szokot jár­
ni hozzájuk sűrűn, az öreg Józsi bácsival 
e 1 -elkvaterkázgat:ak. Istenem! De régen 
is volt ez. Mióta a Műegyetemre járt, 
még nyáron is ah"- került haza, különö­
sen az utóbbi időben. Bizony nem igen 
került sor arra olyankor, hogy Kősze- 
ghvéket meglátogassa. De men’nvire ki­
fejlődött ez a leány!... — csodálkozott 
még mindig magában.

— Maga olyan ritkán jön haza. 
Nem szeret itthon lenini ? Pedig apus már 
sokat emegetíe. Hányszor kérdezte a 
Szeghő bácsitól: »merre jár?« Jaj", any- 
nyit szoktuk em'ege ni — beszélt a le­
ány, fe eletet sem várt kérdéseire. Be­
szélt, hogy Pista aüg győz e hallgatni. 
Hogy az öreg Vargáné, akinek az egyik 
lábát mindig a köszvénv Imzogat.a; meg­
halt, hogy a Boda Feri, aki mindig 
olyan szépen ki tudta sodorni fekete 
bajuszát, meg aki minidig oly jő vicceket 
szokott mondani: megnősült. És sorra 
mindenfé e újságot, amiről Pista Pesten 
nem hallhatott.

Boda Feri megnősült ? Pedig vagy 
két évvel fiatalabb vök, mint ő. Igaz 
ugyan, az a sok buta tanulás elvette az 
eszét az ilyen gondolatok ól ö még 
csak most gondolt rá először. De mos: 
igazán. Úgy gondolta, hogy nincs más 
há'ra, mint beállt ani az édesapjához és 
azt mondani: It,hon vagyok, apám, kész 
ember vagyok, most már it.hon i® ma­
radok. Egyébként az egyetemre sem 
sok kedvvél ment el először. Csak az 
édesanyja erőltette .hogy mérnök le­
gyen . Minek neki a diploma, mikor ott 
van a nagy birtok és se tes vére, aki elől 
elvenné... eh! Jobb lesz odahaza. Nem, 
a világért sem megv többé el hazulról. 
Otthon az ő hehe. Ezt érezte most ma­
gában, ez az e'határozás érlelődött meg 
benne, most liazafelé. Talán a szülő­
föld illatát hozta magával ez a leány, 
eléje, talán a buzakaiász zizegését hal- 
-nSosns rpzn j pun; v üt? uorjujqe ze vpor 
sat, a kert alatti patáik csobogását, vagy 
az is lehet, hogy a napsugár integet 
néki hivogatóan, ismerősként, ki tudja ?

Eszébe futott a szép gyermekkor, 
száz meg száz színes em'ékevel, tiindér- 
áimadvei. És eszébejiitott Kovács Ica, az 
egykori játszópajtás, akiliez mos. azért 
megy. hogy számunkérje a sok-sok tit­
kos esküt, fogadást, mii akkor egymás­
nak let ek, hogy beváltsa azt az ígére­
tet, amit a gyermek fogadott. És most 
beváltja férfiasam Müven szép érzés! 
Talán ha várja is őt nagy szerelemmel, 
várja a mesebeli herceget, hogy magú­
val vigje, hogy beváltsa a szavát és át­
ölelve elvigye örökre.

Szinte alig figyelt a melle te ülő 
leány meg nem szűnő csacsogására.

Szeghő ur, maga nem1 figyel ide, 
hol jár az esze?

— Csak eszembe jutott valami, kis 
Marika — mentegetőzött a férfi. — Meg 
elkalandoztam kissé valahol. De már 
ismét hallgatom.

És beszélt tovább a leány ltipiri'' 
látszott rajta, hogy el akarj,a \t|e 
gondolataitól a férfit, hogy be akarj 
bizonyítani: már ő sem a kis halig,.ing 
bakfis és szórakoztatni akarja a férfit 
Maga a megtestesült báj volt e.z a kis 
kétarcú ördög. A csintalanság, a szelíd 
jókedv, meg a halálos komolyság bá­
mulatos vegyülelc. Nem szineszkedett, 
neki olyan természetes volt mlimden. Sző- 
í.e haja már nagy lányosam, hátiul kis 
kontyba csucsorává és csak úgy sugár­
zol t arcáról az an at lanság. Nagy kék 
szemeivel úgy nézett ki, mim egy kis 
szőke hajasbaba, vagy mint egv szái 
búzavirág a hullámzó kalásztengerben.

— Ugy-e, eljön hozzánk is? Sok

mulasztást keli helyrepó.olni. Úgy-el 
most már többször megláo'gat bennün­
ket?

Csupa kérdés volt még mindig, 
minden szava, de úgy érezte a férfi, 
hogy ezekből még több szerete, árad'. 
Nem is tudott felelni mással, miniti 
igen. Jó'esett neki cinnek a leánlynak tár­
sasága. És múlt az idő, alig vet e észre 
a múlását, pedig mikor elindult, úgy 
érezte, hogy bosszú lesz az ut. Már 
Aszód felé közeledett a vona , fe-tüne- 
dez'tek a fal,,végi nyárfák is az egyik? 
kanyarodó után, előbujt a kis fehér- 
tornyip temp'cm is, hová Icával a va­
sárnapi misékre jártak. É'eset fü.tyen- 
tett a mozdony, majd1 nemsokára meg­
állt a vonat.

— Aszód egy perc — kiabálták a 
kalauzok.

Vasárnap délután volt, a "kis állo­
más perron fa tele utasokkal, várakozók­
kal és nézőkkel. Falun az is szórakozás, 
kimenni az állomásra és nézni a jövő- 
menő vonatokat és arcokat.

Szegbő magára vette felöltőjét, ne­
héz szivvei vett búcsút. Még néhányszor 
lelkére kötötte a leány, hogy el ne fe­
ledkezzen róluk. De több kérés volt 
szavaiban, mint parancs. Aztán kikisérte 
a kocsilépcsőig. !

—- Sies-sen ám haza! — hangzott 
még az uto!só fgyelmeztelé®.

Pista körülnézett a lépcsőről a vá­
rakozók tömegében, vájjon nem lát-e 
ismerőst. Véletlenül kint lehet Ica is, 
hisz azelőtt is együtt szokták kijönni 
minden vasárnap délután De már meg 
Is pillantotta. Ott jön, karöltve egy férfi­
vel. Egyszerre kellemetlen érzése tá­
madt.

Azok úgy látszik már előbb észre­
vették, meri integetitek néki.

— Kezét csókolom, Ica! — és mieg< 
szorította a régi játszópajtás kezét, mi< 
közben kereste szemében azt a pillan­
tást, amit magával vitt. évekkel ezelőtti 
a nagyvárosba,, hogy őrködjön rá, bőgj 
vigyázza, liogy a gyermek ígéretét a férfi 
ei ne felejtse. De nem talál a. A leány 
lesütötte szemeit, nem birtja el a férfi 
kuta.ó tekintetét. Majd hirtelen, mint­
egy álomból feöcsudva, miint aki feléb­
redt egy szép dómból, — talán neki is 
esze bej irtott valami —, mint akinek kí­
nos zavarában egy mentőgondofata tá­
mad, egyszerre megszó'ait:

— Bemutatom a vő’egényemet!
Mint akit tőbeiilőttek, ugv érték? 

ezek a szavak a férfit. Most tudta már, 
hogy miért nem falába azt a, pillan­
tást azokban a szemekben, amiii kere­
sett. d alán a szívverése is kihagyott egy 
jrillanatra.

— Doktor Vágó vagyok, a...
Nem mondhatta tovább, mert köz« 

beszólt Szeghő Pista:
— Szervusz, Pubi! Te vagy az? Na 

nézze meg az ember, hogy megiérfiasod- 
tái! Persze, már bajuszt is növesztés^, 
ami ug\ látom, nem igen akar nőm.

És itt neve ett^ nevetett, hogy a szi­
vén ért ütés: leplezze. Vágó Pubi! A 
túri ispán fia!... Mindig gyűlölte ezt a 
fiút. Most szeretett volna keresztfa Igá- 
zoűii rajta. Legszebb, Xcgiólte.'teb áimaitl 
lopta meg. \?em műt a ta keserűségéit^ 
haragját, csak formálisan gratulált nekij 
Úgy érezte ebben a pillanatban, hogy 
neki nincs mit keresni itten többé. És 
Szinte kapóra jött Ica kérdése:

— Meddig marad1 itt ? Meg á ogatja 
a régi ismerősöket? Eljön hozzánk is?

— Csak éj), hogy megpil lantod almi 
magukat és leszálltami, hogy a régi is- 

lerősöket üdvözöljem. Egyébként már 
eg) ek is toválili ezzel a vonattal —• 

liadarta a férfi. — Ei innét messzire, 
ezt dörömbölte belül egy hang.

És már fütyült is a "vona , csak ép 
annyi ideje volt, hogy hirtelen elbucsuz- 

' csuzzon mindkettőről, akik a szivét eny- 
nyire megs<-bezték.

S a másik leány, mint fia érezte vol­
na, hogy mi történt o:|t, — már állt a 

| mozgó vonat ajtajában, féltő arccal, re­
megve, magában kérve, hogy csak let 
ne maradjon a férfi.

Szegbő Pista elkapta a lépcső fo­
gantyúját és friss, fiatalos ugrással mái 
fent is volt a kocsiban.

1 — Na ugye, mégis csak hazajön —<
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szóit hozzá a leány kissé 
de a térti érezte, hogy mégis sze­
retet cslimgei ezekben a szavakban, mint 
az előbbi fagyos, udvarias kerdezo»ko-
désekben. ,. ...__ Elmegyek haza, kis Márika és
nem is megyek el hazulról soha többe.

Itt megakadt a szava, azt akarja 
mondani, hogy örökké ott akar ma­
radni a leánv közelében, hallgatni annak 
édes csacsogó hangját... És cs^k nézte, 
némán, fürkészőleg a leányt. kezebe 
vette kis bársonyos kezeit és megcsó­
kolta.

— Pista!...
És egymásba torlódott a négy .szem 

pillantása, miként odakin a napsugár 
B búzavirággal s mindketten úgy erez­
ték, hogv a lelkűk ölelkezett össze 
örökre.

Lent a kerekek egyhangú csat o- 
gása is édes muzsikává olvadt es soha 
nem érzett boldogság töltöttbe be szerel­
mes szivüket.

My Gyula emléhezets
Irta: Palasovszky Béla. ,

Az elmúlt hét szombatján, május 
12-én kegveletes ünnepség színbe he volt 
Budapestén a Kerepesi-m melletti teme­
tő hol Krúdy Gyulának, a múlt ev 
ugyanezen napján elhunyt nagy roman­
tikus regényírónak sírját kerestek let 
barátai, pályatársai és tisztjétől. Levett 
kalappal, néma meghatódó tsaggal áll­
ták o.t a sirhant előtt, melynek melyen 
Bz a nagy magyar álomlátó nyugszik, 
aki míg élt is, valami különös olda­
láról nézte a világot és az itt kavargó
embereket. ..

Krúdy Gyula sajátságos művészé 
volt a magyar tolinak. A magyar Bie- 
dermever szerelmese, budai uccak dal­
noka, sajátságos életek ismerője Az ó 
lírája egész más szinpompat a clo u a 
hétköznapiságain elszürkült életnek, az 
ő alakjai valami egész különös szerelmi 
világban éltek, amelynek tájain oly jo 
volt a magunk emlékeire ismernünk. 
Szmdbád utazásai és az őszi utazások 
a vörös postakocsin messzire vittek ben­
nünket a ma zűrzavaraiból, felvidéki tá­
lak, nisztrángos patakok tükrében tur- 
dőző Őszi holdak, szcjiességi varosok 
álmai, szabolcsi tájak szmpompái s a 
nviri pajkosok hangos jókedve kísérték 
nimket Krúdy szordinós lírájának szár­
nyain. hogy a régi Pest Aranykéz uccai 
Szép napjain egy másvilágból való ga­
vallérok és dámák régi ifjúságára emlé­
kezzünk. A Napraforgó Almos Andorja 
£s Eveline je mind ennek a rc<n komák 
vitrinjéből valók s a Nyiiségben a- 
gtaffo játszó Pistplh ur alakja is felet* 
hetet lenül itt maradt közöttünk. A mű­
virágok kertjének hőse: a tatai grot 
trobelinszerü elmosódottsagban el ma* 
s mind a műit század iködtovagjai mar 
a Szemcrék, KáUayak s a Népszínház 
irakkos habituéi, akik Biahanenak é“ 
Pálmai Ilkának tapsoltak a szmnazné»* 
terén.

Elmúlt világ Krúdy világa; s mint­
ha nemcsak a véletlen dolga . volna, 
hogv amikor Tabán öreg hazait kikezd- 
iték á városrendezés csákányai, — Kruay 

elköltözött csendben, hangtalanul kö­
zülük. Mert Tabán volt az o országa, a 
kis piro&abroszos kocsjnaasztalokna n ia 
végeláthatatlan sorait, az ő memo i re- 
szerű emlékezéseinek, rendesen regeny- 
figuráinak társaságában, keveset beszél­
ve s valami különös tekintettél szem <■- 
lődve maga körük Mintha csak tudta 
volna s mások számára is tudatossá 
akarta volna tenni, hogy ez a világ, a 
maga kenyeret és pénzt hajszoló embe­
reivel, — valahogy kivüi van az ő biro­
dalmán hol a gondolatok és álmok ma­
mma uralkodik. Hol sejtelemszem 
finom hangulatok fátyolába burkoló- 
zott minden, valami messzi-messzi alom- 
világbói révedező csillagokkal és napok 
kai, boldog megbékélésén a csendnek.

Krúdy Gyula nem tallózott azok 
közé az irók közé, akiket a hivatalos 
elismerések özöne melenget lei arrivévé; 
bizony, — mikor meghalt, a székesfő­

város — bár nem volt nála avatottabb 
tollú krónikása Pest-Budának, — meg 
csak díszsírhelyet sem adott hamvainak. 
Ellenben a halála előtti héten kikap­
csolták villanyát a kis óbudai házban 
és özvegyét a temetés utján kilakoltattak 
onnan. No de talán éppen ez a körül­
mény, hogy a hivatalos elismerés oly 
mostohán bánt vele, — ez mutatja az o 
kivételes írói nagyságát, az ó maradék- 
nélküli írói egyéniségét. S habár Krúdy 
nem alkothatta meg életének nagy mü­
vét s bizonyos tokig mindig elaprózott 
tehetség maradt, a legelsők közül való 
volt, akik a magyar prózairasnak mu-
vész 31. ,

Egy esztendeje álmodik mar a 
világvárosi temet ősirjának mélyen és 
ez a május virágba borítja az ő hantjait. 
Halkneszü szeUemléptei ietkiser.enek a 
Kereszt-tér és Hadnagy uccá macska- 
ieiaiaku kövein, de már romhalmazzá 
változott ott is az élet Krudynak orok 
éjtszakáján. És nem maradt belőle sem­
mi itt, csak azok a torró vallomásai a 
műit szerelmének, melyeket könyveiben 
nekünk örökül hagyod. És egy nagy 
boldog álmodása a régi ; margitszigeti 
szerelmes tavaszoknak, vágyakkal zsv* 
bonaó nyáréjtszakáknak, különös hOid- 
5u ősz, csendeknek, hóhüílásba el­
merülő békés teleknek, Magyarország 
boldog ujesztendőinek.

Vájjon életre kelnek-e valaha is a
múltból ?

111. Zrínyi ucca 43 sz.
Nagyörvény u. 53 sz.
Temető u. 4 sz.
Sáfrány Mihály u. 49 sz.
Kisér u. 51 sz.
Knézich Károly u. 2 sz.
Mentő u. 79 sz.
Kalpagos u. 14 sz. házakat 

olcsón és kedvező fizetési feltételek 
mellett eladja a
maflgar tilt. Takarékpénztár.
Takarékpénztár épületében egy
Oriethelyiiéfl kiadó

a dohtoF s a kutyája
—o—

Zengő fehérség, csupa hó minde­
nütt, ameddig a szem- ellát. Svájc. Ko­
rül égigérő hegy óriások, a völgyben, 
mint zö d ékszer fehér tokban: kis tu­
ristaszálló. , , .. .

A hegyoldalon kis tarsasag törtet 
fölfelé. Németek. Ké; nő és öt térti. A 
hajuk lenszinü. arcvonásaik durvák, vö­
rösek, csúnyák, a nők is. Nagyszerűéin 
kezelik a síbotot, biztos urai a sínek, 
hangos beszéddel, egyenletes empóbam 
lépkedneK a félméteres hóban.

Észrevétlenül kis fehér kutya ko 
veti a menetet. Lobot nagy leffegvs^e 
Alig tud lépés, tartom a társasaggal 
mely mit sem tud jelenlétéről. Piros 
nyeivecskéje kint lóg, lábai bclesuj>pcd- 
nék, csöpp fehérsége elveszik a mér- 
liete len hómezőn. \ alamciyik németé 
lehet, rosszul csuktak ra az ajtót], ki­
szökött. Már látszik, nem sokáig bírja 
az iramot, mindinkább kifullad1, lema­
rad s bajba jutna, ha ,az egyik német - 

...................... ....... lazulna lábánnek véletlenül meg nem 
a sí. Az veszi észre.

— Hé, doktor, iri a kutyája 1 
A társaság megáll, nagy a csodál­

kozás, a nevetés. Csak a doktor bősz 
Szankodik:

—■ Hell, gyere ide. Hell!
Hell a világ legártatlanabb kutya- 

nézésével odamegy, erősen liheg s hun­
cutul meg billen vi á latrkabojtját.

A doktor meg akarja ütni, de az 
egyik nő védelmére kei:

— Ne bántsa! Jó turistáinak a ku­
tyája is turista.

A doktor csak mérges pillantásait 
vághatja Heh buksijához.

—- Most aztán mit csináljak vele
— Kössön a talpára sir s hadd jöj­

jön velünk — ajánlja valaki. — Turista­
kutya!...

— Vezesse vissza. —• íngerkedik a 
másik.

A szálló már rég eltűnt a kanyaró- 
dóban. A doktor vissza nem fordulna,

semennviert. Morog. Ofdalrariszjnyájábói 
kiszedi a holmikat, begvömöszoU a há­
tizsákjába s Hellt bekvártéiyozza a ta­
risznyába. „ ....

Heh természetesnek tataija a meg­
oldást. Bozontos, okos pofáját érdek­
lődve dugja ki a tarisznya száján, el­
fáradt, fázik is, jót esik neki a pdienés,, 
jói érzi magát a melegen. Bogarfekeie 
bogyószeme okosan esi log, elvezi a 
száguldás örömét.

Az utolsó fensikra érnék, mely a 
meredek előtt van. Fölé jutottak a köd­
nek, aranyos szikrázással süt a nap s 
ragyog a havas hegyhát, mint a cukor. 
Megállnak, lecsatolják a sí,agakat ta­
karók kerülnek elő a hátizsákokból^ s 
téri rődnek a hóra. A takarókra kény er, 
szalámi, sajt kerül s a termoszokból pá­
rolgó tea csór ran az a I uminiumpo ha­
rak ba. T .„

Rögtönzött uzsonna, de jóumk a 
zengő hidegben, a megerőltető iram 
után Csak ugv állva fogyását jak eh 

Heh is részesedik a koszt bot. Öve 
a sajtdarabok ezüSipapirja, no meg egy 
falat sajt is. szalámihcj, kenyérdarabka. 
Hói ide szalad, hol oda, mindenütt kap 
valamit. Orrát pirosra csípte a hideg s 
ahogy a foszlós horot eszeget, ajiro, csil­
logó " hókristályok ragadnak orra ne­
gyére. „ ,

Vége az uzsonnának. felszedeiozko- 
dik a társaság, urdu nak. Messze még a 
te ó, sietni kell. A doktor Rittyent a 
kutyájának. Hellnek jo telit a pihenő, 
a koszt, vígan porosz kai elől, nincsen 
ínyére a tarisznyaiogság. Esze ágúban 
sincs menni, rá se hederit a gazdájára.

Meggyorsul a menet .meredekei)!) 
lelt az uit,” a sibotok keményebben fe­
szülnek meg. A társalgás megszakad, 
tokozott éberségre van szükség, kezd ve- 
szétxressé válni a tereji. Váratlan vesze­
delmeket takarhat a hó. lavinától is lehet 
tartani. A doktor megtajiogatja hatan 
a kötélcsomót. A kutyára senki sem 
vigyáz, eg\szercsak az egyik nő felkiált:

__ Hot van Heh? Heti hol van..'
Mindenütt hó, nem mozdul semmi. Heh
nincs sehol. .... .

Megállnak. Nagy megdöbbenés.
— Heh! Heh!
A kiáltások csengve szárnyalnak a 

kristályosán tiszta levegőben, de moc- 
j canás se kél a nyomukban. Hellt elnyel­
ték az Aijiok. A kis fehér hab eltűnt a 
végteen hó.engerben. Az Isten iigai- 
mazzon neki.

A doktor a fejét vakarja s morog. 
Sajnálja is a kutyát, meg bosszanko­
dik is. . ,

Mit van mit tenni, kelten visszafor­
dulnak s mennek a csapáson, amerrői 
jöttek, megtalálni egy fűszálat a wgtelen 
prerin, egv homokszemet a Szaharán, 
megkeresni Hellt a hóban.

A doktor rossza: sejt s ahol a szik­
lák tarajos háta hullámot vet, levág a 
csapásról. Föllép a sziklára s a követ­
kező lépésnél borzadva hf'üköi vissza. A 
sziklahát éles kiugróban folytatódik s 
tá.ongó mélységbe szakad le. A szaka­
dék mélyéről gwnge njivákolás hallat­
szik. A 'doktor" a sziklaperemre lép s

Heh lent van a szakadék fenekén, 
kutyabaja sincs, hóra cseri, mindene 
éj), nvihogva ugat s izgatotton keresi a 
kijáratot. Alikor a gazdáját megpillantja, 
eszeveszett csaholásban tör ki s, ugrál, 
mint a bolond.

Az egyik német visszamegy, jönnek 
a többiek is, nagy az érdeklődés, a saj­
nálkozás, az Izgalom. Heh halija a han­
gokat, sürög-iorog a mélyben s üvölt, 
mint egy kisebbfajta sakál. Megesik a- 
ember szive rajta.

A doktor dühös, az öklét rázza le­
felé s fogadhoz,ik, hogy agyonveri azt i 
betyár dögöt. E célból azonban vaja 
hogyan meg kellene előbb közelíteni. De 
ki megy le érte? Senki. A szakadék 
mély, veszélyes még a közelébe menni 
is. Ki tudja, párkányán meddig tart a 
szikla s hol kezdődik a jég, mely le­
omlik a rálépő terhe alart...

Az egyik nő sir, a férfijak dör- 
mögnek, a váhukat vonogatják, a ha­
lálraítélt pincsi fájdalmasan szűkön a 
mélyben.

A doktor morog, a fejét vakarna*ja.

Öntözésről,!
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dühös, de már oldozza hátizsákjáról a 
köteet.

— Agyonverem azt a betyár dögöt, 
ha felhozom...

Hurkot vet a kötélre, belebujik, de­
rekára köti. Hosszú a kötél, van vagy 
ötven méter, vékony, die erős, mintha 
drótból lenne fonva. A négy férfi erős 
marokkal megragadja. Még a nőik! isi 
segítenek. A dók .or lelép a szakadék 
Szelén s eltűnik a mélyben.

Lélekzetelállió percek következnek. 
A kötél feszül, a fentmaradoittak közül 
egy a szik laper emre áll s lassan enge di 
a drótszálat a doktor után. A doktor 
már ég és föld között lebeg. Heh egyre 
vidámabban csahol lent. Egyszer csak a 
kötél meglazul, a csaholás megszűnik. A 
sziklán álló német megborzad, lenéz a 
mélybe. Semmi baj. A doktor szeren­
csésen földet ért. Már hóna alatti a 
kutya. Int, hogy húzhatják.

Most kezdődik a munka nagyobbik 
ie'e Az izmok újra miegleszülnék, a 
homlokokat kiveri a verejték. A kötél

Kattanásig feszes, lasspn húzódik fölfelé.
íéhány izgalmas perc, utolsó erőfeszí­

tés s a dók.or megjelenik a mélység 
Szélén. Hóna alatt a kutyája.

Hen természetesnek találja a meg­
oldást. Csahint egyet-ket|tiőt köszönet­
képpen s szerinte el van in ézve a dolog.

Nem úgy a gazdája. Leóid ja dere­
káról a kötélé:, morog's bundanragadja 
a »betyár dögöt«. Fenekére akar pas- 
koini, de az egyik nő kiveszi a kezéből:

— Jaj, volna szive megütni ezt a 
gyenge jószágot?...

A doktor nem szói semmi;', mo­
rog, a tarisznyáját igazgatja, tjaipára 
csatolja a si;. S Heh belekerül ismét a 
tarisznyába.

Manovszky Mihá'y.

_ Szentes, 1934. május 20.

Dán a csökönyös
Még azt sem tudtuk a szerencsét;-

ALFOLÜI UJSAq

>gv Dán-rnk hívják, mikor a 
imb

Vleg
lenről, hog 
helyiségünkbe költözött. Csak a postás 
révén derült ki, mert a levéiborvtékon 
rajta állt a neve. Átkozottul csökönyös 
volt ugyanis az öreg, a világért nem 
nyitotta "volna szét a fogain. Már emiatt 
is sok volt az ellensége, mert nálunk 
az emberek szeretnek elbeszélgetni egy­
mással, el tereferélni s utálják azt, aki 
kivonja magát a körűikből, aki fenn­
héjázó, gőgös, zárkózott. Nem mintha 
csak annak lett volna nálunk becsülete, 
aki folyton jártat ja a száját,, szüntelenül 
hangoskodik, hanem azt joggal elvár­
juk a felebarátunktól, hogy rákösztint- 
són a másikra, ha a templom élőit, 
vagy a mezőn találkozik vele s ha mást 
nem, hát legalább azt tudakolja meg 
tőle, hogy szolgál az egészsége, vagy 
miegyéb. De ez még azt a kis köszön­
tést is átallotjta s csak a fejével bic­
centett, ha szembejövővel t|a Iái között 
Elment az ember melle t szó nélkül, 
mint az idegen.

Aztán egyszer csak megházasodott. 
A kövér Dorottyát vette el, Morrovb 
özvegyét, a szomszéd faluból. Hogy ho­
gyan éltek egymással, nem tudom. De. 
niás ;Se tudta, — mert nem hallatszott 
azokról semmii sem. Nem évődtvk, de 
nem is pörleked'tek egymással soha, az 
asszony felvette az ura szokásait, .szóf­
ián, ridegen éltek egymás mcHe.t, mint 
a mormoták. Olyan hideg néjiek vol­
tak azok, mint a halak. Volt egy gye­
rekük, az csecsemőkorában forró oaj- 
ba esett. Az öreg Dán akkor se szólt 
egy szól se, egy nagy pléhkanátHal ki­
emelte a gyereket a csöbörből, ráül­
tette egy túlra s intett az asszonynak, 
hogy tegye a körtefa alá, amíg kihűl.

"Node aztán, a házasságuk harmadik 
esztendejében jött a falunkba egy uj 
péklegény s az elkezdett süstörköolni az 
asszony körül. Persze a helység figyelte 
a dolgot s mindenki azon tanakodott; 
hogy mit szói majd az öreg, ha egy 
szén nap rájön a csúfságra. De hiszen 
várhattuk mi azt. Nem szólt az sem­
mit. Egy este elment a pékmühelybe 
s kalapáccsal agyonütötte a pék legényt. 
Az öreget persze lecsukták, de a csend­

őrök előtt Se mutatott töredelmet sem­
mikép. A börtönben sem panaszkodott 
senkiinek. Se a feleségére,, se másra. Az- 
tán a bírái elé álli.ottpk s az ügyész 
rádörögte, hogy a tettért kötelet érde­
mei. A hallgatóság a vádló tat nézte, 
szói-e hozzá valamit, dte biz az csak * 
hallgató t. Lehajtotta a tejét, mint aki 
azt mondja, hogy a törvénynek igaza 
van.

Akasztóidra is ju tajlta a tette az 
öreget. Engedelmesen ballagod össze­
kötöző.! kézzel a hóhér elő.(ti, felment 
a bitóra és szó nélkül tűrte, hogy a 
nyakára tegyék a kö.etet. Az egész 
helység ott. üvöltött, ordítozott a bitója 
kcriii. Már szederjes volt az arca a sze­
rencsétlennek, de olyan csökönyös volt 
a halálában is, hogy még az akasztófán 
se nyitó ta szét ,a szájált. Úgy kellett a 
togf.il késsel szé.feszíteni. Mert. az orvosi­
nak feltűnt, hogy nem akarja kiöltem a 
nyelvét. És akkor kiderült, hogy az 
öregnek nem volt nyelve. Azén hallga­
tott.

P. M.

11. oldal.

ltodéi# MiÉmemO mist
nagyon olcsón vállal Kölin 
Janka« Dózsa-kOz l szám.

vállalom.
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Versenygépemméi a Riviera leg­
szebb pontján akadtam el, ot, ahol a 
remgk autóutbói a hegyek felé kígyó- 
vonalban elágazó üt fordulójánál felejt­
hetetlen szépségében lárul fői a szemeink 
eiött Nizza és a tenger képe.

Nekivágtam gyalog az útnak. A 
szikiaddá ion egy tisztáson meglepően 
nagyméretű házra bukkantam. A ház 
előtt kis kert volt. A vasrács mögöjt) szá­
las, középkorú férfi állt. A köszönéseimre 
fejbólintással felelt, amikor pedig el­
mondtam, hogy mi hozott ide, előbb 
hallgatva nézeti rám, majd így szólít:

— Kérem, várjon... — s azzal a 
fal felé fordulva kiáltotta:

— Martin!
Zömök, munkáskülsejü ember jött 

ki a házból:
— Parancsol, uram?
A ház ura, mert az előbbi férfi 

nyilván az volt, rövidesein elmondta, 
hogy mi a bajom. Azután halkan ta­
nácskoztak, majd a ház ura igy szólt:

— Martin, motorkerékpáron men­
jen le Viclalba és hívja ide az .autó­
szerelőt. Mást nem tehetünk. Majd 
hozzátet e:

— Nem gondolja, Martin, hogy ha 
közben erretéved egy autó és je ft adok 
neki megáll s talán leviszi az urat 
Nizzába?

Martin elgondolkozva felelte:
— Azt te.szik hinni, hogy megállnia?
Erre mindketten újra elgondolkoz­

va hallgattak, majd az ur hozzám for­
dult s hideg udvariassággal mondta:

— A legvalószínűbb, hogy itt kell 
töltenie az éjszakát. Szívesen látom. Ta­
lán előbb vacsoráiunk — mondta Mar­
tinhoz fordulva — s azután is ráér le­
menni a szerelőért... Hátha nem1 is jön 
ide a Szerelő... ?

Mint regényíró, azonnal mer* '■■■?• 
tem, hogy itt titokzatos emberekbe 
rültem össze... Miért ké.es, ho 
autó, ha erre jön, megád-e és hog\ a 
szerelő feljön-e ide, ha j<Si megfizetem?...

Köszönettel elfogadtam a meghí­
vást, mást úgy se tehettletm s a titok­
zatos sziklatanya érdekeim kezdett. 
Újabb meglejretés volt a vacsora. Mar­
tin kifogástalan urasági inas ruhájában 
Szolgált tel s a vacsora remek, igazi 
finom francia vacsora volt, amiely a leg­
első nizzai szállóban sem lehetett volna 
finomabb. A durva munkás kü lse jü

I »inas« kitogáslalan tökéletességgel spoi- 
■ gáit fel az asztalnál... Az ura elmondta 
j nekem, hogy Martin az egyetlen élőlény

kívüle a házban, ő a kertész, a sza- 
Szakácu, komornyik és minden, egyéb.

Vacsora után Martin elindult sze­
relőt keresni... Házigazdámmai a szinte 
fényűzően berendezett dohányzóban szi­
varoztunk. A falon értékes képek közt 
egy meglepő szépségű asszony arcképe 
függött. Megkézdeztem: |

— Csodaszép arc... A nagyságos 
asszony?...

A házigazdám egy percig, hallga­
tót;... Azután láttam, hogy nem1 tud al 
kísértésnek e'ien.állna. Beszélni kezdett;. 
Elmondta, hogy a kép valóban a fe­
leségéi ábrázolja. Boldogan éltek. Saint 
Raphael közelében szép villájuk volt, 
nagyszámú cselédséggel. Martin ker­
tesznek fogad,a fel, amikor a "bábom 
után hazajö tt Feleségének volt egyr 
francia komornája, aki teljesen meg­
nyerte a f elesége bizalmát. Martin utóbb 
elvet le a komornál és a kis francia nőt 
addig intrikált, mig a felesége kiván- 
5 agára elküldte a régi soft őri és a ko­
morra unokaöccsét fogadta fel helyette.

— ügyvéd voltam és sokat voHarrt 
hazulról távot. — folyiattja. — A felesé­
gem ilyenkor autón kalandoz.a be a 
környéket s rendesen magával vitte Ró­
zát, a komornál, Martin feleségét; »A 
lány tartja rendben a ruháimat s igy 
szeretem, ha bevásártásaimjnál velerrt 
van. Igen jó párizsi ízlése van s jobban 
tud alkudni, min én« — mtigyarázita 
a feleségem, amikor egyszer megkér­
deztem, hogy nem unja-e, Jiogy ez a 
lány mindig vele van.

Egy őszi éjjel váratlanul érkeztem 
haza Marseües-bol, mert egy több napra 
tervezett tárgyalás elmaradt. A felesé­
gem nem volt otthon. Csengettem a ko- 
momájának, nem jelentkezett senki se. 
Lementem a garázsba, kinyitottam és a 
garázsban a soff őr ágva nem voll 
megvetve.

Felmentem a padlásszobába, ahol 
Martin egyedül szokott aludni, miója 
Róza, a fe'esége panaszkodott, hogy $ 
hortyogása felébreszti. Sejtelme sem volt 
arról, hogy a felesége és az asszony uno­
kaöccse, a soffőr hol van. Hirtelen vér- 
beforgó szemmel ökölbeszorítottá hatal­
mas kezét és fe(ordított :

— Mégis igaz!... Grenot apó már 
mesélte egyszer, hogy' éjjel az autón 
elkalandoznak. És hogy I* réjean márki...

Elhallgatott, öt perccel később ver­
seny kocsimon száguldottunk felfelé a 
hegyi utón Fréjean márki kastélya felé... 
A pane kapuja nyitva volt... Ott állt a 
jiarkban az autóm... Mariin megismerte 
a felesége vidám nevetését... Egy ugrás- 

, sai az autónál termett... Mire odaértem; 
késó volt: egy az autómról telkapott 

, emelővassal agyoncsajáa a fiút... Az asz* 
asszony elmenekült... |

■— Elítélték? — kérdeztem.
— A mi esküdteink nagyon eny* 

hén bírálják ei az ilyesmit. Nemi lehelet! 
szó előre megfontolt szándékról... Sze­
relmi csalódás volt a Mar.n mentsége. 
Felmentették... Azó'.a itt élünk egyedül 
a sziklák közt...

A feleségéről nem szólt... De ter­
mészetesen nem firvattám tovább...

Reggel a vidah szerelő helyrehozta 
a kocsimat. A hegxen kmenet mellettem! 

_ ült... Beszélgeini kezdtem vele... Men(- 
kérdezett:

U rsságod nem félt a két gyilkos­
nál tölteni az éjszakát?

A két gyilkosnál ?... — mondtam 
csodálkozva —, Iiiszen csak a szolga ölte 
meg a felesége szeretőjét...

A szerelő hátranézett, mintiha félne, 
hogy odafenn meghallják, azután hal­
kan mondta:

— ...és a gazdája ugyanazon az éj- 
I szakán agyonlőtte a feleségét, aimit a 
I márkitói lejött a parkba...

Teljesen megzavarodtam... Miért 
mondta ei nekem' a házigazdám csak az 
egyik gyilkosságot ? Hiszen, ha a lelkén 
akart könnyíteni, a magáéról is beszélt 
volna...

M. H.

Engedélyezett Uncolnshtri kannal a fe­
deztetést megkezdtem Kristó N. István 
ucca 3 szám alatt (Kispiac-lér.) A kan 
bármikor megtekinthető. Szilágyi Bá­
lint. -U
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Vak nagy óh... j
—o

— Két levél. —
És jack megírta a levelet:
— Lehet, hogy azt fogod hmm, 

érzelgős vagyok: nagyon kérlek, küldd 
meg nekem a fényképedet. Amikor utol­
lára láttalak, teher selyemruha volt raj­
tad váhadon friss hóvirág-csokor es hidd 
éi. valahányszor a rettentő new vor ki hő­
séiben úgy érzem, hogv rögtön meg­fulladok, elég volt a márvány-vázlation 
pompázó hóvirágcsokorra gondolni, 
liogx üde hűvösség csapjon telem, dia­
iadat akkoriban két fonatban tejed koré 
csavarva viselted és e bájos Greichen- 
frizura oh' jól állt vidám tekintetedhez 
és szádhoz, mely kissé akkor is mindig 
gúnyolódni látszó t, amikor mosolygott.

'E kép oly élesen állt mos. előttem, 
hogy a karomba csíptem, ébren va- 
gvok-e ? És azt mond ám magamban, 
az elmúlt busz év alatt nemcsak az en 
hajam őszült meg. hanem e temérdek 
esztendő fölötted sem mulhatptt el 
nyomtalanul. És iszonyú kíváncsiság fo­
gott el, milyen lehetsz most, I e mindig 
szép. virágzó leánykái' Tömött hajlona- 
toa ezüs. szürke lett-e, mint az enyém1. 
Mosolygó, büszke arcocskád felett meg 
mindig koszorúban hordod-e a hajad, 
mint valamikor régen? Úgy szeretnetek 
látni! Ugy-e, sok régi imádód közül 
mégis csak én vagyok a legáühatato- 
sabbr Bocsáss meg: kétszer egy évben 
írok Neked és te kétszer egy évben vá­
laszolsz, de életemben valóságos .oazt- 
Bok e levetek! Sohse voltam a szigorú 
munka embere, nem ád örömet ha 
magamért dolgozom, nem vallom, hogy 
a munka nemésit. De másért, oh má­
éért szívesen dolgozom.

Nos, eleget beszéltem már magam­
ról Isten megáldjon, meg ne feledkezz 
arról, hogy öreg barátod a fényképedet 
kérte!

AHce elmélázva mosolygott, mialatt 
e sorokat olvasta, majd hosszan nézte 
magát a tükörben. Regen nem hordta 
koszorúban a haját... — és ismét elmö- 
sollvodott. Két hosszú hajfonata az olló 
áldozatául esett, mint annvr nőé, mióta a 
rövid haj divatja járja. De ha nem is 
vágat a volna le, akkor se . lenne ma 
ugyanaz, mint valamikor. Azelőtt szőke 
volt, ma barnás... inkább sötétszőke. 
Sokféle hajviseletet hordott azóta, mig 
Eljutó t e nvakáraboruló kis kontyig 
fülért omló" hajfürtig.

— Szörnyű... szörnyű öreges... és 
hervadt az egész arc...

A lány mosolygott és barátságosán 
felette: , . ,

— Bocsáss meg. kérlek, megi- e^ak 
t-gy idősebb hö'gv fényképe. A fényké­
pész igazán nem csinálhat belőle eg. 
Raffael-angyalt, vagy Uretchent!

Gretchént! Alice még aznap el­
küldte a fényképet. Azt, amcsikén a 
legcsunvább volt. És dacosan var,a. mi 
fog történni. .Azaz. lelke legmélyén úgy 
érezte, nem log történni semmi, bálán 
kap valami udvarias kitérő választ és 
ezzel végeszakad az ügynek.

De a levél, mely rövidesen bekö­
szöntőit, így hangzott:

__ Drága, régi kis szerelmein!
Mennyivel szebb vagy' ma! Szemed még 
nagyobb és mélyebb cs a szád.1 mily 
finom és komoly. Mondd, sokat szen­
vedtél? Csak a szenvedés tud igy meg­
szépíteni valakit. Itt ülök, kezemben 
gvönyöru képmásoddal és amióta látlak, 
mintha m-egváhozott volna a világ es 
olyan tetterőt érzek, amit még. soha. 
öltözködés közben ma fülyö resztem,

húsz esztendeje nem lü- 
tvörésziem? Azért van ilyen jó ked­
vem, mert szeretlek és 9 vágy, hogy 
ezt megmondjam neked, olyan erővel 
ébredt fel bennem, hogy elnyomja min­
den egvéb gondolatomat és erzem, hogy 
életem egyetlen értelme lett. Én ^zép 
szerelmem, feleségem, ne is telelj, ha 
nem szólíthatlak igy. De ha megenge
ded. hogv i^y szólítsalak, úgy küldj rog- 
tön egy rövid sürgönyt, mert egy percet 
se akarok elvesztegé ni. Mert az élet 
mt felém, az élet, melynek egyetlen ér­
telme van már számomra: hogy ke­
zembe lógjam drága tejed és lássam, 
hogy rám mosolyogsz.

E. R.

He feledte el, 
hogy a mozi mellett
Gyarmati
fűszeresnél vásárolhat

fűszer és háztartási 
cikkeket legolcsóbban.

ö halál küszöbén
____  ___ _ egyenes
kei a fényképészhez sietett.

Hideg borzongás futott végig a há­
tán, amikor a képeket miegláttja. Négy 
különböző felvétel készült, valamennyi 
ugyanazt a beesett arcot ábrázó ta kissé 
duzzadt könnyzacskókkal a szemek alatt 
és éles ráncokkal a szájszöglet körül, 
melyek mélyen az álüg húzódtak... Húsz 
óv nagy idői Némán állt és keserű mo­
sollyal nézte a képeket.

— A képeket retusálni keli — mon­
dotta a fényképész, aki tudta, mily ke­
véssé ismerik saját arcukat az emberek. 
és rögtön utána teilte a jói bevált, min­
dig meggyőző magyarázatot : — A gép 
lencséje ugyanis sokkal erősebb, mint 
ez emberi szem... a valóságban egészeit 
máskép fest az emberi arc, mint az 
efféle nyers, retusálatlan képen.

Alice az unokahugávai ment a fény­
képekért. A lány, aki mögötte állt, kí­
váncsian kukucskált háta mögül a képek 
leié.

— Kitűnőek a képek, — mondita 
csengő hangján. — Komolyan, elsőran- 
jguak I

Tehát ilven vagyok... gondolta Ali­
ce. És hazafelé menet hirtelen meg­
szólalt:

— 'Ve jóknak találod a képeket? 
Nem értelek... Ijesztően rosszak!

— Hogy-hogy? — kérdezte unoka- 
buga kissé eipsodálkozva, inkább közö­
nyösen.

És AUcebői kitört:

A boxe Lázadás idején történt - 
mesélte a lengerészkapitány —, amikor 
a hatalmak közös erővel lép ek tej, hogv 
megvédelmezzék az európaiak elet- és 
vagyon biztonságát. Az egyesített nem­
zetközi hajórajinak Belot francia tenger- 
mag)" volt a parancsnoka. Az én oszta­
gom Csingíau előtt horgonyzott. A vá­
rost éjnek idején támadták meg a láza­
dók. felgyújtották a kinai konzulátust, 
gyilkoltak, fosztogattak. Mi megtorlás­
képpen előbb a nvi.lt tengerről, majd a 
kikötőből bombáztuk a benszülöttme- 
gyedeket, majd a partra küldtünk ezer- 
kétszáz kézigránáttal jól fölszerelt ten­
gerészt, akik rövid tusa után kiverték a 
városból a kínaiakat. Eredmény: négy­
száz halott és kétszáznegyven fogoly. 
Kínaiak. Hét órakor történt a támadás, 
féinvolckor összeült a haditanács, há­
romnegyed nyolckor határozatot hozott, 
nyolc óva után tiz perccel már a fal mel­
lett állottak a kínaiak, további tíz perc 
múlva eldördült az első soriüz.

Nem is annyira a kíváncsiság haj­
lott a kivégzés színhelyére, mint az una­
lom. Mire odaértem, folyt a megtorlás 
müve, ropogtak a fegyverek. A két­
száznegyven halálraítélt közül vágy- 
negyven a fűbe harapott, a többiek ot<t 
álltak szorosan egymás melle t a vigasz­
talan, fehér fai elő A. A keze valamen­
nyinek szabad volt, csak a lábukon csö­
römpölt bilincs. A sor tüzet egy rend­
kívül kövér, pirospozsgás ezredes vezé­
nyelte, máig sem felejtettem el, Meyer 
volt a neve. Zivatarra hajló, tuUaSztóam 
meleg reggel volt s a íjekkíenő hőiség még 
fokozta a soriüzhöz kivezényelt olasz

matrózok idegességét, akik irtózatps fel­
adatuktól émelyegve, remegő kézzel tü­
zeltek a fehér fai előtt szorongó eleven 
céltáblára. Szín e természetesnek talál­
tam ebben a nyomasztó melegben, hogy 
a vörös képű ezredes, kinek arca szem- 
melláthatólag szürkébb lett a nagy' iz­
galomtól, éppen abban a pillanatban 
emeli fel a kezet, amikor odaérkezem, 
hogy néhány pillanatra beszüntesse a 
tüzelést.

És most, hogy a sortiiz elhallgatott, 
alkalmam volt szemügyre vehetni a 
halálraszántakat. X oítak kózótjtük ag­
gastyánok. polgárok, munkások es is­
kolásfiuk vegyesen. S ami a legmeg­
lepőbb. valamennyien nyugodtan, szin­
te derűsen néz.ek a sorsuk eé. De mar 

! véget is ért a kis szünet, a kövér ezre­
des intett s újra ropogtak a fegyverek. 
Hogv nyugtalanságomat csillapítsam, 
lesiettem a sor végére, oda, phoi az 
utolsó halálraítélt várakozott a fai mel­
lett a sorsára, a kétszáznegvvenedik.

Magas, erőscsontu, sovány férfi 
volt, — alig akar.am hinni a szemem­
nek — nyitó A könyvet tartott a kezé­
ben. Olvasott. OdaléjAem hozzá s ki­
vettem a könyvet a kezéből. Buddha 
beszédeinek angol kiadása volt.

—- Tudsz angolul? — kérdeztem
tőle,

A kínai bólintott, visszavetne tőlem 
a könyvét, fellapoz.a a helyet, ahol ab­
bahagyta és tovább akarta olvasni.

— Ezt a könyvet nem ismertem — 
mondta magyarázóig.

— Már csak huszonötén állnak 
melletted — figyelmeztettem. —■ Alig 
van öt-hat perc időd s olvasni akarsz ?

Most felpillantott a könyvéből. Már 
közvetlen közelünkben ropogtak a fegy­
verek, mikor ujját a könyv fedelére teve, 
megszólalt:

: — Ez fontosabb!
Nem tudnám megmondani, mi bősz- 

szántott annyira ezen a válaszon. I alán 
a fuLlaSztó hőség idegesített. Elég az 
hozzá, arcába ordítottam:

—- Szerencsétlen! Ütött az utolsó 
pillanatod!

A férfi újra felnézett a könyvéből, 
majd réveteg ujjat a vezénylő ezredesre 
mutatott:

— Ez az ur előbb hal meg, minten. 
Majd tűnődve arcomba nézett s 

megérinteite ujjávai zubbonyomat.
— Az ur is előbb hal meg, mint én. 
Azzal arca elé emelte könyvét és 

elmerült benne.
Mikor a kínai ezt a kijelentést tette, 

már csak tizenkeftien voltak előtte so­
ron. Mikor a nyolcadik is eleseti, a kö­
vér ezredes g_ homlokához emelte a te­
nyerét .megtántonodott, térdreesett és 
elnyúlt a porban. Az orvos azonnal mel­
lette termett és megállapította, hogy 
szélütés érte. Egy altiszt; vette ;át a 
vezényletet. Tovább ropogtak a fegyve­
rek. Már csak négyen álltak a fai mel­
lett - három munkáskülsejü kinai és 
az olvasó, aki még akkor sem pillantott 
fel a könyvéből, mikor az ezredes ösz- 
szeesett, olyan természetesnek találta, 
hogy ennek igy kellett következnie. Eb­
ben a pillanatban érkezett Belot ten­
gernagy a kivégzés színhelyére s jki- 
tüntetetjt megszólításával:

— Mi van magával, \ran der Laan? 
Hiszen halottsápadt, óhajt valamit?

Én az olvasóra mutattam' s £sak 
ennyit tudtam dadogni:

*■— Kegyelmezzen meg ennek az 
embernek, tengernagy ur!

— Ha kívánja, nagyon szívesen —■ 
mondta a tengernagy. ^

Hálásan megköszöntem s félre­
húztam a kínait a faltól, már majdnem 
abban a pillanatban, amikor a három 
mellette álló is összeesett.

— Hordja az irháját! — rivaltamrá. 
A kínai a csodálkozás minden jele 

nélkül vette tudomásul, hogy megme­
nekült; biccentett a fejével, zseb revágta 
könyvét s elódaigott a fai környékéről. 
De alig távolodott száz lépésnyire tő­
lünk, megállt, kihúzta a könyvet a zse­
béből, t el lapozta azon a helyen, ahol 
abbahagyta s a könyvébe méhjedve ban­
dukol ttóvább. " 1

G. F. .
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Szentes, 1934. május 20.
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Lgfclévci szem­
lére 1 iné n y, hogy 
|is, hogy a nó-
Eetes maradjon. 
Lek több íeíté­
li érett tragyá- 
|>Ptrágyázott és 
r ..vakon kapá- 
Jíagy ellen. Lé- 
|0ní)a'tT a növe­
li a csapadék is.
I mezőgazda s ági 
Llőben jutnak
Mennyiségű csa- 
nvhakerü növé- 

sokkai több 
ennyi Magyar­

ja. A kér dbeni' 
|i szükséges-. Ne 
ezöntöizi^ csak 
Jogv ha egyéb­
éit is megadtunk 
Idazt, amit fen- 
lemény, trágyá-
I tőidét öntözni
Itöld vizátnem-
1 megkcimétwe- 
k. Kultúrálatlan 
/feljebb annyit 
ek nem fognak 

tágban. Zsenge 
fen nem togniak 
ihát a jói meg- 
E talaj. Aki ki- 

egy ágyast 
Agon" keverve 
fcsi hagyja trá- 
Intözés alatt azii 
la komposztál 
növények üdék 
láza ti an ágyás- 
lödnek, a talaj 
vagy sáros, ösiz-

IIFalOK
í f

övédeni. Ha a
öpögtetiink és 
a húst bátran 

y nem fog reá- 
a hús nyáron 

éve; bedörzsöi- 
ére semmiféle

te. is) néhány 
. ha édes vagy 
laszoálai előta

tüntetése. Bor­
dái való lemo- 
eniri. Az aiko- 
2 percig tanó 
nosás és. tiszta 
étkezik, azután 
B belun és.
*nk, ha a mos- 
vagy ha mos-. 

*net bedörzsöl­

ni óvnunk kü- 
*• Befő det lenül 
netniiszerárukati 
■®k, ment jxir- 
1 ártalmaknak 
tdásra keriüilő 
°k baktérium 
táv eszexle I nies 
üdővcszbacillus 

• kolerát, sok 
tisztátalan, tér- 
htjának. lázárt

K’dás előtt aia-
lozhatókat pc-

mosddk stb.
Ia: Az edények 
H't közönséges' 
' Jtik meg bo­
ngtál. Ettjői 
is vrsszakajija.

lyben le ne 
11 dörzsöljük le 
y^ágjia pírra! s 

• Néhány csepp 
CSZ1 0 nernirégt

ALFÖLDI ÚJSÁG 13. oldal. 1

Rovatvezető: Gallasz Béla. i 
145. számú feladvány. (Behling.)
Világos: Kel, Vc5, Hc3 gyg4, h2 

(5 báb).
Sötét: K13 (1 báb).
Világos indul és három lépésre 

mattot ad. A 144. számú feladvány 
megfejtése: 1. VeiII

201. számú játszma.
Újpesti-verseny. Vezér-csel.
Világos: Frydmann (Varsó)

Sötét: Dr V id már (Laibach)
1. d4—d5 2. Hf3—Hf6 3. c4—c6 

4. cd:—cd: 5. Hc3—Hc6 6. Ff4—e6 7. 
e3—Fe7 8. Fd3—o-o 9. o-o—a6 10. Bel 
—Fd7 11. Heő—Bc8 12. a3—Ha5 13. 
Vt3—bő 14. Vh3—Hc4 15. Hdő!-g6 
16. He7—Ve7: 17. Fc4:—Bc4: 18. Bc4: 
—be: 19. Fgő és sötét feladta.

202. számú játszma.
Játszották Szolnokon. Meccs játszma.

Skandináv megnyitás.
Világos: Szijjártő Sz. B. (Szentes)

Sötét: Binder R. (Szolnok)
1. e4—dö 2. cd:—Vdő: 3. Hc3— 

Vaő 4 d4—HÍ6 5. Ht3—Fg4 6. h.3— 
Vhő ? 7. Fe2—c6 ? ? 8. Bgl (sötét tisztelt 
veszít s a melled a vezér is beszorul.) 
8. —Ffő 9. g4—Vh3 10. igt:—Viő: 11. 
Bgő—Vh3 12. Ff 1—Vhl 13. Ve2—Hbd7 
14. Ff4—o-o-o 15. o-o-o—He8 16. Fg2 
Vh6 17. Bfő gő 18. Fgő:—Vg6 19. Hh4 
Vg8 20. Baő- f6 21. Fb7:f— Kb7: 22. 
Va6 (és világos 3 lépésre mattot jelen­
tett be. j 22. -Kb8 23. Va7:l—Kc8 24. 
Vra6—Kb8 25. Va8 matt.

203. számú játszma.
Lasker budapesti szimuttánjábót-

Vezér-csel
Világos: Lasker Sötét: Martini

1. c4—Ht6 2. d4—e6 3. Hc3—dő 
4. Fgő—Hbd7 5. e3—Fe7 6. HÍ3—c6 
7. Vc2—b6 8. cd:—cd: 9. Fbő—a6 10. 
Heő— ab: 11. Hc6—Vc7 12. Hbő:— (12. 
He7:1—Ke7: 13. Hdő sakk vezérnyerés - 
sel, 12. —Fb7.) 12. —Vb7 13. Ft4— 
eő 14. de:—Hbő 15. Fgő!—Fcő! 16, 
Hd8—Vb8 17. e6—16! 18. Hf7-o-o 19. 
Vdl—Fb4f 20. Ke2—tg: 21. Vdő— 
Hdf6 22. Vb3—Fe6: 23. Hh6f—gh: 24 
Ve6f—Kb8 25. h4— H14f és világos 
feladta. Lasker egyetlen budapesti ve­
resége.

SAKK-HIREK
Aljechm sakkvilágmester Bogolju- 

bov ellen a 16. meccsjátszmát megnyer­
te. A mérkőzés állása 10:6 Aljechin ja­
vára. A következő játszmákat Pünkösd 
vasárnapján játsszák.

Nimzo witsch nagymester Göte­
borgban Stahlberggei jráros mérkőzést 
játszott, melyet, meglepetésre Stahlberg 
5:5 arányban nyert meg.

Délvidék 1934?^ bajnokságát au­
gusztus 12-tőt rendezi Szegeden az ot­
tani Sakk Kör.

Gallasz párosmérkőzésen 4:2 arány­
ban nyert hekete ellen. Gallasz nyert 
3 játszmát, vesztett 1 játszmát és 2 játsz­
ma eldöntetlenül végződött,

Az újpesti nemzetköiz(i| Versenyen 
lienthai, Pirc és Frydmann vezérnek. 
Közülük egyedül Lilienthal veretlen s 
mivel ' a függőben lévő játszmájában 
nyerésre áll, ő a verseny komoly győz­
tesjelöltje.

—o—
A Szentesi RKIE—Hódmezővásár­

helyi RKPE mára tervezett csapatver­
senyét bizonytalan időre elhalasztották

Rövid elintézés
I — Bocsásson meg, főnök ur, de 
éppen ma van tíz esztendeje, hogy az 
ön üzletébe léptem...

- Rendben van: megbocsátok.
—o—

I Ajándékok
— A feleségem egy rádiókészülé­

ket kapott, a lányom egy hegedűt, al
I nagyobnik fiam egy trombitát, a kiseb­
bik egy dobot.

— Hát te mit kaptál?
— Fölmondást a háziúrtól. -

fl fehér zsandár
Irta: Fehérváry József. 101

•— És méltatlan ahhoz az ifjúhoz — 
fűzte a szót Kemény kajritány. — Mert 
lehet megsértett az a gyerek, de ilyen 
alacsony' bosszúra képtelennek tartom.

— De pártolja a kapitány ur. Talán 
még jót is állna éne?

— Jótállók egész nyugodtan, őr­
nagy- ur, mert Becsei Károly becsüle­
tes és jellemes ifjú, akihez ílven gyalá­
zatnak még a gyanúja sem férhet.

Dehát a bosszú, az elvakuteság. Én 
azt a fiút lehordtám, megsértettem* 1 és 
azt mondottam neki, hogy egy nimand.

— Még akkor is —- felelt meggyő­
ződéssel Kemény kapitány. — Becsei 
Károly becsületes fiú, akinek a lelke 
egyenes és férfias

Most már ismét mosolygott a lány. 
Nem bántotta a félelem, a merénylet 
izgalma. Nem1 bántotta a délutáni inci­
dens. Csak azt érezte és az a szó csengett 
a fülében, hogy ez az ifjú egyeneslelkü 
és karakter. Most már elmegy a bálba, 
mégpedig jószivvel és jókedvvel megy 
el oda.

Aztán lassan helyreállt a nyugalom. 
Végtére Kemény kapitány sejtette a 
dolog nyitját. A Rózsa Sándor sorsát 
az a felvonulás jrecsételte meg, mely 
ennek az őrnagynak első szegedi láto­
gatásával voh kapcsolatban. Igaz, hogy 
a nagy-paraszt fogvavan Fipő váron, em­
berei közül azonban még nagyon sok 
itt bujdosik a pusztákon. Nem kelletni 
ahhoz vezér: utasnás, mert ezek az el­
szánt fickók anélkül is tudták, hogy mi­
vel tartoznak annak, aki nekik egykor 
parancsolt és talán nemsokára ismét pa­
rancsolni fog. üti azonban, ahol most 
az őrnagy és leánya elhaladtak, minden 
sarkon fegyveres őrszem állott. így bá- 
torságosan jutottlak el a Kaszinóig, mely 
ott állott akkor az Iskola uccában.

Szállingóztak már a vendégek és a 
vár felől, meg a régi templom környé­
kéről. Elegáns nők és trakkos férfiak 
érkeztek. Fejükön cilinder. S azután jöt­
tek a csillogó egyenruhás emberek. A 
Kaszinó termeiben már szólt a muzsika. 
Katonabanda játszott és csak úgy pat­
togtak az ütemek, hogy majd felve­
tették az épületet.

Az őrnagy kisasszony megjelenése 
általános feltűnést keltett. Szépséges volt 
ez a pesti leányzó. Előkelő darna, még­
is olyan egyszerű ruhában, mi|nltí ejgíy 
polgárias,asszony. De azt meg kellett 
hagyni, hogy ez az egyszerű ruha, ez a 
kék szín csak kiemelte szépségét és ra­
gyogó fiatalságát. Az ulánus tisztek va­
lósággal körülrajongták1. Prágai fiuk, 
akik értettek a széptevéshez és a kard- 
csör te léshez. S ahhoz, miként kelt ele­
gánsan mozogni a bálteremben.

Volt a tisztek között egy karcsu- 
termetü, fehéráron főhadnagy. Ha az 
ember rátekintett, szinte az a gondolata 
támadt, hogy ez a cseh tiszt testi az 
arcát és fűzi magát, akárcsak valami 
hm kisasszony. A szemében is, volt va­
lami, ami miatt nagyon nehezen mele­
gedett vele szemben a szimpátia. Mikor 
az embergyürü a szépséges őrnagy- 
kisasszonyt körülvette, odahívta magát 
és bemutatkozott.

— Vokurka vagyok.
Persze csehül történt ez a bemutyt!- 

kozás és odatette az udvarló azt is, 
hogy főhadnagy. Nagyon büszkék voltak 
ezek a prágai idánusok. A Bab-borszak 
maradványai itt az Alföldön, abból az 
időből, amikor még a szegénylegények 
ellen a kétfejű sas tekintélyét keltett vé­
delmezni. Elegáns gyerekek, akik tud­
ták csörtetni kardjukat a kövezeten, 
azonban ha neki kellett eresztem kint a 
homokbuckák között a kantárs zárat!, 
nem azt nézték, hogy merre szalad a 
betyár, hanem azt, hogy merte szabad 
a térség.

Hallotta az őrnagykisasszony a 
zengzetes nevet. Vokurka. Nem mo so- 
so lyo dód el rajta, bár magyar anya tején 
szívta. Végiére nem vethet szemére an­
nak a népnek semmit, a Pulpa sem va­
lami -muzsikaként hangzik ut, a magyar 
Alföldön. (Folytatjuk)

, Barátnők j
— Hogy tetszik neked az uj ru­

hám? A huszadik születésnapomra kap­
tam.

— Nos, aránylag egészen jó karban 
maradt még.

A derű® otthon
A bíró: Az a vád mqga ellen, hogy 

szomszédait egész éjszaka nem! hagyta 
aludni, olyan lármát csapott. Mi történt! 
maguknál ?

A vádlott: Nem volt semmi külö­
nös. Kicsit összevesztem a feleségem­
mel. Azt ,mondta, hogy én piszok, ha- 
zudozó vagyok, mire úgy meglóditot- 
tam. hogy clvágódott a földön. Amikor 
teltájrászkodott, hozzám vágotjt egy kis­
asztalt, mire én egy székkel a fejére 
ütöttem.

A bíró: És aztán ?
A vádlott: Aztán?... Aztján komo­

lyan összevesztünk.
—O——.

Májusi hurcoíkocfás
Kovácsék uj lakásba költöznek. 

Délután, amikor Kovács hazaérkezik, 
az egyik szállítómunkás hóna alatt egy 

, csomó dróthurral és fadarabokkal bal- 
; lag föl a lépcsőn az uj lakásba.

— Hát ez micsoda? — állítja meg 
Kovács.

— Kezdjük hozni a zongorát.

Akasztófahumor
— Ejnye, mi van veted tulajdon­

képpen r Amikor csak meglátogat lak, 
mindig a fürdőkádban heversz.

— Akasztófahumorból, barátom!
— Nem értem!
—■ Hát tudod, fiam, nincs pénzem, 

borom sincs, s igy örvendezek annak 
az egyetlennek, amit még folyósíthatják.

Rejtvény
—o—

Az Alföldi Ujság múlt vasárnapi 
számában közölt rejtvények megfejtése:

I. Kánikula. — II. Hathatós véde­
lem.

Megfejtést küldtek be:
Sebesy Erzsébet, Köveshegyi Ka­

tinka, Held József, Rúzs Molnár Sanyi 
és Rózsa, Boros Sz. Julianna, Kocsi® 
Ferike, I no kai Tóth Juliska, Varga Ve­
ronika. Gergely Mihály, Jámbor N. Ro­
zália, Szánt hó Erzsiké, Gallasz Emilia, 
Keresztes Nagy Imre, Gyarmati Erzsé­
bet, Lénán Zsuzsika. Agárdi György, 
Meleg Lídia, Virág Lajos, Váczi Ger- 
getyné, Béládi Imre, Hegedűs Katóka, 
V. Szűcs László, Tóth Ilona és Erzsébet, 
Virág Pöszike, Nagy Pálné, Komendát 
Margit, Farsang Tecuka és Józsi, Szíjár­
tó. Sz. Antal, Horváth Lajosné, Held 
Béla, Zsoldos Piroska, Török Józscfné, 
Nyiri Sándor, Czuczi Istvánná, Polgár 
Erzsébet, Pólya Mihályné, Hecker Ro­
zália, Oláh Imre, Pintér Ilona, Zelenák 
József, Laki Tóm és Bős ke, Pintér
Gáspárné, Nagy Sára, Lakos Etuka és 
Lalika, Janó Rózsi ka, Döme Mihály,. 
Kocka János, ifj. Mészáros Mihály, if]. 
Horváth Lajos, K. Nagy László, ifj. 
Gaát István, Budai László, Molnár Já­
nos, Kálmán Erzsébet és Eszter, (laák 
Istvánná, Gágyor Imre, Vecserv Eszter, 
Pintér Márta, Huszka Anna, Ujj Pipis, 
Bubori László, Lakos Emiké, ifj. Banga 
Sándor, Tóth Zsuzsanna, Kovács Mar­
git, Piti Bözsike, Dinnyés Bözsi, Beré- 
nyi E tus ka és Irénkc, Jenei Bözsike éa 
Macii ka, Tóth JiUóka, Mucsi Sanyika, 
Sarkad: Nagy Mária, Molnár Antalné, 
Becsák Mancika és Katóka, Csal Lány 
Aranka, Váss Imre, Lakos Lajosné. Be- 
rezvai Gvula, Négyest Gáborné, Hauser 
István, Makay Mária és Ernő, Kán- 

iváSi Erzsébet, Váczi Józsi, ifj. FranyÓ 
János, Vass Sándomé, Hcgvi Imréné, 
Szőke Tériké, Czakó Pecó, Vass Juli­
anna, Sarkadí Nagy Zsigmond, Maller 
Katalin, ilj. Patai Antal és írónké, Ka- 
liska Piri és Lidi, Zsíros Bözsfi és Kata, 
ifj. Lakos Sándor, Orgovány János és 
Sándor, Szabó Jenő, Sarkady N. Emiké, 
Malter Bálint, Pintér Margit, Budai Jó­
zsef, Hajdú Imre, Halász Szabó Irén. .»
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KÜLÖNFÉL*

Galambdúc van eladó Pacsirta ucca 12
szám alatt.   __ __  _2374-27
Sajátszövésü nyári íérfiruhának való. pa 
műt, cémavászon kapható Mont&iiofl 
mü szövőméi. 2375-24

Törekes pelyva van eladó fálüárn Puszta 
templomnál. Értekezni Kanász N. Sán­
dorral, Rákóczi Ferenc ucca 2 . 2230-27 
Stammer Sándor ucca 38 szám a latit 
egy kisfia* tehén eladó. 2440-26

jégszekrény részletfizetésre is kapható 
fótállássál Feurer asztalosnál, Mécs Ba­
logh ucca^ 17 szám.___________2361-24
Eiadó"egy~kétfelé nviló dupla üzleti, ajtó 
és aprón d bognársaerszámok, túrók

Gvolla; Antalnak egv hasas üszője van 
eladó Alsórét 213 szám alatt, Szeder- 
düllő. 2439-27

Eladó egy üzleti szekrény, színes mar- 
ványmosdó, országos méretű Zirzon. —-
Megtekinthető Pataki-zug 1.__2192-27
Egy kévékötős aratógép eladó Rákóczi 
Ferenc ucca 147 szám alatt. 2194-27

Engedélyezett mangalica kannal fedez­
te ek Zsoldos János, Szentlászló 65 szám 
alatt. 2438-27

vésők, balták III., Bálint ucca 19 szám 
alatt. 2364-27

Alsórét! Üj.etepen. Sarkadi Nagy Mi­
hály ucca 5 szám alatt két darab hasas 
disznó van eladó. 2437-27

Járgány teljesen uj nagyon olcsón eladó
á Gazdasági Egyesületnél.______ 2365-3
Gyermekkocsi keveset használt, fekete - 
ernyő« eladó Jókai ucca 78 alatt. 2396-24 
Eladó 8 vontató hereszéna Alsórét 50 
alatt, értekezni lehet Alkotmány ucca 
9 szám alatt. 2392-24

100 kiló körüli"mangalica malac van el­
adó. Értekezni Strasser Mártonnal.

2430-27

Háromszázas tizedesmérleg sulyokkal 
egv nagyon Jrarnis házőrző kutya eladó 
gróf Tisza István ucca 74 alatt 2390-27 
Friss tej házhozhordva kapható. Címet 
kérem leadni Fogét íüszerüzietbe. Hor­
thy Miklós ucca. ___________ 2388-24
Kézikocsi eladó Szigeti István ucca 1

500 kilós tizedes mázsa eladó. Meg.e- 
kinthe.ó a központi ovódában. 2422-27 
Jóáíiapótban lévő"pädlásfeIjáró éladó 
Nagyörvény ucca 35_aiatt._ 2421-27 
Blocfvtéie hegedüiskoía I. füzetét sür­
gősen keresem megvételre. Tóth József 
ucca 34. 2448-27

sz. (Szeder-telep). 2387-24
Szeplő, májfolt, pattanás ellen á legjobb 
arckrémek dekánként kimérve is kap­
hatók a Toffler drogériában. 2401-24 
Virágh Lajosné városi szülésznő érte­
síti a hölgy közönséget, hogy lakását 
Zolnay Károly ucca 3 alá neJyezte.

2386-24

Megvételre keresek két darab politúros 
ágyat Jövendő u. 21 szám alá. 2312-20
Eladó pelyvaTTÖrekTbüzäszalma, szár és
liai Értekezni Jövendő ucca 7 sz. alatt.

2292-27
Engedélyezett furiózó ménnel fedeztetést 
vállat Szabó József Derekegyházoldn 
205 szám. 2293-27

Egv""ló-nagy acél szénavágó eladó Kiss 
Bálint ucca 10 szám' alatt. 2199-27
ElidókTTő-os maglnjárómotor, csőprés 
tó vek rost a, láncok, olajoskannák. Ve 
cseri ucca 31 szám. 2201-27
Engedélyezett sziementhah bikával és 
en ebedéi vezeti kannal fedeztet Sarkadi N 
Ferenc, Kaján 64. 2178-27
Szecskavágőt________„0„_ kézihajtással megvételre
keresek. Farkas Mihály ucca 4. 2369-27 
Pehely, vatta és 
behúzásokat elsőre! 
olcsóbban készít 
many ucca 26.

, ujra-
___üü ‘kivitelben a leg-
Mucsi Terézia Alkot- 

2371-3
Varró ucca 4 szám alatt (Páva ucca; 
nagyobbmennyiségü vályog eiadó^^ ^

, Három igaz szó: Grámicz cipő jó. Aki 
Grámcz cipőben jár, jól jár. Nyírt ucca

2321-326 szám.

Motormalom, kovácsszerszám eladó vagy 
bérbeadó Nagy királyságon és egy járgá­
nyom cséplő eladó Széchenyi ucca 26 sz 
alatt. " 2296-27

Engedélyezet- yorkshirei kanommal aí 
fedeztetést megkezdtem, Felsőrét, szi­
vattyútelep. 2335-20
Egysoros kabát, mellény, sötétkék, £jza- 
bóasztai, szép sezlon, 4 darab bőrszék 
eladó Kristó N. István ucca 12 alatt.

2399-20

Eladó Kéreg ucca 49 szám alatt kisebb 
nagyobb üstházak, rézüstök, lábon állé 
berakott sparhertek, ártézikutfejek, kút­
ba <ry ló, csatornacsöveid, ócska vasp-t ve­
szel. 2240-27
Tollat, gyapjút, bőrt a legmagasabb áron

Kütfisztitást és süllyesztést) vállalok, 
Nagy hegy 1?5, Naigypaté ut. 2337-20 
Kitűnő malacszalonnát és valódi házi 
sültzsirt legolcsóbban Hanka kereske­
dőnél vásárolhat, gróf Tisza István u 
29 szám. 2349-20

vesz Lőwy, Felsőpárt, Rák 
ucca 103.

vóczi Ferenc 
2215-27

Villogó ucca 9 szám alatt yorkshirei ma­
lacok, magnak valók, eladók, értekezni 
ugyanott 2336-20
Lakos ucca 39 szám alatt egy hízó van 
eladó. 2325-20
Eladó póniló stráfkocsija, 350-es Méray 
motorkerékpár, 300 kilós mázsa hitele­
sítve Széchenyi ucca 59. 2311-20
TŐ 12 éves leánynak való magyar ruha 
eladó Bercsényi' ucca 16, vagy Nagy­
hegy 414 szám alatt. 2331-20
2 lóerős benzinmotor eladó Tisza István 
ucca 31 szám. 23 5 7-20
Tisztára mosott géptörlő rongyot vési 
lapunk nyomdája. Bársony, posztó,
és szövetet nem fogadunk el. _ -L
Bőtejv fejős liasas tehén eladó, közép­
korú asszony házvezetőnőnek tanyára, 
vidékre is elmenne. Értekezni Tisza Ist­
ván ucca 53 szám. 2382-27

Pataki Ferenc vekerlaposi tanyáján en­
gedélyezett bikával' fedeztet. 2248-27
Használt jóállapotban levő kis kézikocsi 
megvételre keresek Führer könyvkötő,' 
Simony 1 Ernő ucca -6a. 2252-27
Legújabb és divatos horgolt keztyüim 
érkeztek. Óvakodjon a kontároktól, a 
tapasztalat saját pénzébe kerül! Üzlet: 
katolikus iskola, 2188-24

Í3 számú háznál

üzletemet a kispiacrót áthelyezem. Át­
helyezés előtt a raktáron levő árut le­
szállított áron árusítom, Molnár papír- 
kereskedő. 2133-L
Festékek minden színben kaphatók Szo- 
b oszlat füszerüzleiében, Báró Haruckei 
ucca 33 szám alatt. 2391-3
Keresztes N. Sándor loh 
dél vezeti lólieréiést Bélái 
ma házánál, vásártér.

az enge- 
ucca 1-a szá- 

2205-20 
"és felszerelésFüszerüzlet-berendezés

részletekben is, egy kisebb^zerii jégs-zek 
lénnyel olcsón eladó. Cim a kiadóban.

2217-311
Füs:zerT,testék és háztartási cikkeket el 
utazás előtt, megérkezés után Liszli fű­
szeresnél, a vasútállomás előtt: 2370-3
Eladó hereszéna, első kaszálás vontató 
számra Szeder-földön, értekezni Kishát 
ucca 7 szám. 2265-27
Engedélyezett yorkshirei kannal fedez 
tetést. vállalok, ugyanott vörös izlandi 
és nlimit tyúktojás kapható, Borza ucca 
13 szám. 2259-27

Vecseri ucca 13 számú háznál használt 
ajtók és kisebbfajta ablalcok eladók. Ér­
deklődni lehet Temető ucca 22 . 2185-27 
Engedélyezett sziementháh bikákkal és 
fajtiszta kanokkal fedeztetek Székely 
Antai Alsórét 181-a. 2219-27
Eladó teljesen jókarban levő Schunda- 
féle pedátos cimbalom, márványos mos 
dókredcnc, fotel!. Rákóczi Ferenc ucca 
1 szám. 2225-27

é

Sírkövek, keretek, kis és nagy keresztek 
Pálfíynát a legolcsóbbak, Simony 1 Ernő 
ucca 7. ' 2277-27
Eladó egy hintaszék, egy előszobalai 
tükörrel és verandának alkalmas üveg 
fai, egy igáskocsi, egy lóravaló szerszám 
Istálló tanyáról hazajárónak kiadó Sár 
kady N. Antal ucca 8 szám. 2154-JJ 
Keveset használt valódi

Ionban.
Nagy gereblyék, uj kerekek készen kap­
hatók, kocsijavitások_____, __ _______  olcsón képűinek
Erdei bognárnál, Horthy Miklós ucca
10 szám. _______ _____ 2211-27,

dara!) jo 200. literes kádat, 
ztréj

Mindenféle vessző- és gyékénymunka 
kapható és megrendelhető Molnár Bá­
lintnál, Bercsényi ucca 102 vagy a pia­
con. 2220-27
ócska kalapját eldobni kár! Olcsóért csi­
nálja Csuray már! Kalapját kérem, vá­
rom: Csuray, Petőfi ucca nárom. 2157-20 
Napvédő szemüvegek már 50 fillértől 
kaphatók. Javítások olcsón készülnek 
Pláger ékszerüzletben. * 2155-20
Kiváló minőségű pálinka a szeszfőzdé­
ben állandóan kapható. 2061-20

Finom zsebkések, ollók, beretvák, min­
denféle köszörülést legolcsóbban elvál­
jál Mihály Károly késes, kíséri patikával 
szemben. 2257-27
Igás parádés lószerszám, kocsid lés, os 
tüorárti nagy választékban Erdős szíj 
gyártónál, Rákóczi Ferenc ucca. Javí­
tást olcsón vállalok. 2260-27
Ujrentiszerü cserépkályhák szalmával 
rozsé ve1- kívül füthetők. Szép kivitelire! 
kapliatók Mazura kályhásnál, Széclienv 
ucca 7. 2299-2'
Elsőrendű ünneplő és strapa csizma nagy 
választékban kapható ifj". Farkas János 
csizmadiánál, Nyíri-köz._______ 2263-27
Aratógép, jóállapotban lévő, eladó. Meg' 
tekinthető Derekegyházoldai 62 alatt.

2297-27
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Vennék 1 ____      „
vagy hordót cefréinek. Széchenyi ucca 
152 szám, Kaliska. 2209-27
Gyenge borjulrus, fiatat malac-, sertés-, 
juh-, Irárányhus elsőrendű sültzslr, téh- 
vágásu sózott szalonna legolcsóbb Ma-
gonynál.   2442-27
Legjobban szórakozliat a Szücs-féie 
vendéglőben. Kerthelyiség, kuglipálya 
rendbehozva, jégbehűtött itatok. I'isz- 
|te!e,tci Borsody Károly né. 2417-27

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonysuna 
lesz, lia a Kíséri Palikában egy pengőért 
Szent Anna Crémet vesz. 1614-L
Berkshirei (fekete; állami fajtiszta enge­
délyezett kisebb-nagyobb kanokkal fe­
dezteti1 -'armathy László, Nagy gör­
gős ücca zám. 2280-27
Legolcsóbb m vásárolhat fűszer, festéid 

i és termény árut a Kisérben Tarnóczynái 
(Dobó ucca 5 szám. 2264-27

Háziszáionna és zsír, pár- és virágkomló 
minden mennyiségben eladó. Haziszap- 
pant vesz Gulyás, Nyiri-köz. 2018-20 
Piti Gábor Kistőke 15 szám, a nagyJiegyi 
szőlők alatt engedélyezett bikával fedez­
tet. 2255-27
Sándor lm re Berekhát_____ ______- ......... ........ 31 szám alatt
fehér vöröstarka törzskönyvezett bikává 
fedeztet. 2253-22
Mjkecz Sándornak Nagyhegy 400 szán 
alatt igen jó kutágasa eladó. 2203-27

Sajáttermésü ó- és újkoraim már 44—64 
fillértől kapható, Bocskay ucca 32 szám 
alatt. 2272-27
Engedélyezett yorkshirei kanokkal fe­
deztetek. Gyuricska bognár Berekhát, 
13, Oláh téglagyárral szemben. 2309-27 
Egy ágyat keresek megvételre és égy
1A lm v 1 \ I rA Ito f 1 t U X F ih I F a r*», 1 Ijókarban lévő kályhát. Értekezni tehet 
ryukpiac-tér 2 szám alatt. 2348-27 
Épület- és bútorasztalos munkát leg" 
olcsóbb árban készít Nazárov Tralin 
asztalos, Kátai ucca 7 szám. Ké.yz hutol 
raktáron. 2346-27
Szénfláizíön másfél háziföld szalmája 
törekje pelyvája, ócska zsindely, fa­
ragószék eladó Simonyi Ernő ucca 21

2308-27
Gutmunn munkaruhák Molnár Áruház­
ban beszerezhetők. 2191-27
Orvosi villanyozógép, teljesen komplett 
felszerelve eladó I. Ki* Bálitit ucca 10 

: szám alatt. 511-L
1 Olcsó, jő építkezést, átalakitást keriiésjt 
tervet, költségvetést pontosan készítek 
vitéz Lakos Endre, Temető ucca 1.

I__________________________ 2212-22
Egy hízott sertés lesz kimérve szomba-

I fon és vasárnap Daru ucca 1 szám alatt. 
J * 0/1 *7* or*
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